OGEMA B
B.1 Movoypouatiki 6&cun eotoc, mepvAel amd ToV 0£P0. GE EVO KOLLLATL YOOI
A) No emAéEete N 6OOTY ATAVTNON).
To pnxog kdpatoc e SEGUNE OTOC ATV QLTI TEPACEL OO TOV AEPE GTO YVOAL:
o. B owénbei B. 6a perwdei v. 6o Topapeiver apetdpinto
Movddec 4
B) No ortiodoyioete TV mA0YN GOG.
Movddec 8



OGEMA B
B.1 H taybmra povoypopatikod ¢oTo¢ o KAmowo yuaAi ivol 2-10° m/s evéd otov aépa eivan
3-10° mys.
A) No emAé€ete T 6OOTI| amAvTNON).
O deixtng 01dOAaon G AVTOD TOL YVLAALOD YU’ QLTS TO HOVOYPOUATIKO QMG eiva:
a. 0,67 B. 1,5 v. 6
Movadec 4
B) Na cwtiohoyfcete v emloyn Gog.
Movadec 8



OEMA B
B.1 'Eva &idoc nhextpopayviikiic axtvofolioc £xet cvyvonra 3-10' Hz ko S1ud186pevn péoa
og éva @yvooeTo vAko £yetl pufikog kopatog 10 nm. To vAiké avtd pmopei va givan aépag (pe deikn
dudbAhaong 1) 1) vepd (ne deiktn d1dOAaong 1,3) 1 kamowo yvoki (ue deiktn 61dOAaomng 1,5). Aiveto
1) TOXVTNTO TOV POTOS GTO KEVO 3+ 10% m/s.
A) No emAé€ete T 6OOTI| amavTnoN.
H nAextpopayvnmiki aktivofolio drodidstat:
0. GTOV aépa B. oto vepo Y. ©TO YvaAi
Movadec 4
B) Na outiohoyfeete v emloyn 6oc.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Av pio déoun mapdiiniov oxtivov Aevkod ¢OTOG TPOGTEGEL TAAYLN GE [io TAEVPA TPLY®VIKOD
YOAAIVOU TIPIGUOTOC, SOMGTAOVETOL TEWPURATIKA OTL 01 eEgpyOeveC akTiveg oynuatilovv pia
moAOYpoun cuveyl Towvia 6g KatdAAnio TETOGHA, 1) omoio amoteleiton and SAa To YpdUATA
(pdopa Tov Agvkod QMTOC). TNV TOAOYpOUN avT Towvia Qoivetol 0Tt 1) eEgpyOuevT) KOKKIVN
OKTiva ekTpémetanl Aryotepo amd tnv £€epydpevn mpaocwn oG TPog TNV apyiKi] Tovg dievbuvor).
Av givan ny, n; ot dgikteg 61dBAaoNg TOV YLOALOD Yo TO KOKKIVO KOl TO TPAGIVO KOl Cy, Cx OL
ToOTNTES TOL KOKKIVOL KU1 TOV TPAGIVOL PMTOC GTO YUOAL, 1GYDOVV 01 GYEGELS:

A) No emAé€ete ) cwoti) andvinon.
O Fyc > Ny KOL Cc > Cy
B. ne > npxon e < ¢
Y- M < Nz KOL G = Cp
0. My < My KO Cc < Cp
Movadec 4
B) No a1tioloynfioete v emAoYT| Gag.
Movddec 8



OEMA B

B.1 "Eva €idog mopoehavng (I1) £xer peyakvtepo deiktn sidOractg amd to vepod (N).
A) No emiAé€ete T oot TPpOTACT).
"o to pfKog KOPOTOG HOVOYPOUATIKNG OEGUNG POTOS 6Tav S1adidetar otv moposhdavn (A) kon
otav sadideton oto vepd (An) woyvet,
o An > Ax B. An=/Ax Y- An<An
Movddec 4
B) No oxtioAoyncete TV EMAOYT GOG.
Movddec 8



OEMA B

B.1 A) No semAé€ete TN GoOTI AmdvInoT).
O dgikmng 0rdBAaomng do@avoic VAIKOV amokAsieTan va £Yel TYUN:
a. 0.8 B.1,2 v. 1.4
Movadec 4
B) Na oawtiohoyrcete v emioyn| Goc.
Movddec 8



OEMA B
B.1 Movoypopatiki axtivofolio £yer prkog kdpatog Ay 61o aépa. Otav eicépyeton
ammo ToV 0EPa GE OLLPAVEG DAIKO TO UNKOC KOUOTOC TNG UELDVETOL OTA 73 TIG OPYIKNG
TOL TIUNG.
A) No emAéEete ™ 0OTH amdvInon).
O deikmng 0dBAhaomng Tov dra@avodg VAIKOD ivai:
a. n= 2/3 B. n= 3/2 v. n= 1,33
Movadeg 4
B) No attioloynoete v emAoyi| Gog.



B.2 Otov povoypopatiky oktivoforio dwdidetar and éva dwweavéc vikd A os
Kkdmolo dAAo vAké B, To pijkog kopatog g avkavero katd 25% .
A) No emAé€ete T 6OGTI AMAVINOT).
Otav 1 idwe aktvoPolria drodobel amd o vAKO B 610 A 16TE TO jKOG KOPOTOS TNG
Ba shattobel koTd:
a. 25% B. 20% v- 30%
Movadec 4
B) No aitioloynoete tnv emAoyn 6og.
Movddec 9



B.2 Movoypopatiki axtivofolia dwamepva dvo dogovi vAwkd A ko B, pe mayog d
ka1 2d avtictoyyo, 6mmg @aivetorl 6To mapokdto oyfud. To miyog d Tov vikod A
wovton pe 2-10% prixn kopatoc e axtvofolrioc 6To VAKS 0T, EVd TO ThYOC 2d

1oV VAKOH B 160vton pe 1,5-10° prjxn kdpoatog e axtivoPoliag 6to vAKS ovTd.

< d > 2d —

A) No emAé€ete T c®OTT amdvTnon).
INa toug oOcgixteg 61G0A0oNC TOV OVO0 OATIKOV VAIK®OV, YL T GULYKEKPULEVT

axtivoPolia, woyvet:

o4 g m 8 ,m_ 3
g 3 Mg 3 Ny 4
Movadeg 4

B) No a1tiohoyfoete v mtAoyt] Gog.
Movadeg 9



OGEMA B
B.1 To pnkog kdpatog pog povoypopatikic aktvofoliog 6to vAko 1 eivar 4, =500nm, evd
6tav 1 1010 aktivoPoria ecEpyetarl 6to VAKS 2 ToTE TO pMfKog kvpatog sivar A, =400nm. Ot
OTOGTACELS TTOV O1AVVEL TO QMG OE KGBe Eva amd ta dVo VAKA eivon ioeg.

A) No emAéEete T GOOTY ATAVINGT).
I'a Tovg ypévovg 1, Ko 7, mov Xpeldletal T0 PMG Yo VoL O1VOCEL TIS TUPATAVE OTOGTAGELS GTO
dv0 vAKd woyveL:

t 5
a. — = — . = L=t
: 1 B Y- 4L 2

el
| =

Movadec 4
B) Na cutiohoyfoete tnv emAoyn cog.



B.2 Mio povoypopatiki) axtivoforio diadideton dwdoyikd o€ 600 VAIKA pe ToxOTNTEG v; KOl U,
Yw Tig omoieg wyver: v, = 1,5v,. ['a 115 amooTdcelg mov dravoer 1 aktvoPfolia ota dvo vAkA 1 kot
2 woyder avtictoya: d, =3d,.
A) No emAé€ete T 6OOTI| amavTnoN).
Av oto vAkd 1 gpgoaviovrar 900 pnfkn kopatog e aktvoPfoiiog, Téte 6To LAIKO 2 gpavifovro:
a. 1350 pnkm xdpartog B. 2700 pfin kdpatog y- 450 pfxn xopoTog
Movadec 4

B) Na ocwtiohoyrjeete v emioyn| coc.
Movddec 9



B.2 Eyovpe d%o Aélep. To mpdro mov To cvpfolrilovpe pe (I) sivor Kr' (16viov Kpomrov), éxet
wyd B =1.10" Watt ko1 mapéyst povoxpopaticy axtivoBoiiog pmkovg kbpatog 4 = 650 nm oto
kevo. To devtepo Aélep mov to cvpPolrilovpe pe (II) eivar He-Cd (HAiov — Koadpiov) £xet 1oyo
P = 3.10” Watt kan mopéyst povoypopotic aktivoBolic pijkove KopaToc A, =325 nm emiong
07O KEVO. Oempove OTL 1) NAEKTPIKI] EVEPYELN TOV KOTAVAAD®VOLV Kot To dV0 A&lep peTaTPETETOL
xatd 100% ce evépysia niekTpopoyvnTiki)g axtivofoliag. Xe kdmowo ypovikd didotnua o Aélep
(D) exnépmer 10°° potévia.
A) No emAé€ete T cOOTI| amavnon.
Y10 id10 ypoviko adotnua to Aélep (1) exnéumet:
o. 2-10%° potévia B. 3-10%° potévia 7. 1,5:10*° potévia
Movadec 4

B) Na owtiohoyjcete v emioyn| Goc.
Movddec 9



OEMA B
1dng £pobpty
B.1 AvVo mapdiAnieg Oécueg QmTOC, Pl udONG Kou pio pvbpin

méQTovv amd Tov afpo, KEBeta, o o mAdka yoialio, Ommg

TOPIOTAVETAL OTO OYfue. Av o1 mopomdve odécpuec mMEGOLV

TOVTOYPOVA GTNV TAGKA Tov Yoralia

A) No emAé€ete ™) cwotih mpdtao.

a. Oa e&€MBer amd TV TAdK vopitepa 1 UDONC
B. 6a eE&MBer amd TV MAGKa vopitepa 1) epvOpi
v. Ba e&EABoVV amd TV TAdK TavTOYpOva

Movadec 4
B) No a1tiohoyfoete v TAOYT| GOg.

Movadec 9



OEMA B

B.1 Avo mapdiinieg axtiveg @®TOC, P 1dONG Kot pio epup1| TPooTinTovy TAGYWL, OmO TOV AEpa

ot o mAdka yolalio, omdte Ady® TOV GavopEVODL TG S1AOAAGT|C EKTPETOVTOL.

A) No emAé€ete T cwoti mpdtao.
o. Meyahbtepn yovia ekTpomr|g Bo £Xe1 1) 1OMC.
B. MeyaAhbdtepn yovia ektpomig Oa £l 1 epubpr).

v. H yovia ektpomiic dev e€optaror amd To ypdpo, apa Ba £youvv v idwa yovia eKTpomi|S.

Movddec 4
B) No a1tioAoyf|oeTe TNV ETAOYT] Gag.



OEMA B

B.2 Mia povoypopatiki 6écun ¢mTog amd éva laser mpoomintel TAdyL Ao TOV a€Pa GTO VEPO L10G
Apvne, omote katd éva pépog dabAdTar Ko Katd éva pépog avakAidtat. Ovopdlovpe 43 T0 pfkog
KOULOTOG TG TPOOTIATOVGAS akTivoPoAiag, 42 To uikog KOHATOG TG avakAdUEVTC akTivoPoliog Kot
A3 T0 piKog kopotog g oabAdpevnc aktivofoliog.

A) No emAé€ete T 60OTY andvInoT).

Ta pixm kOpaTog 41, A2, A3 cvvdéovton pe T oyéon:

a. A=A >3 B A= A= A3 Y. M= Ay =43
Movadec 4

B) No a1tiohoyfioete v £TAOYT| Gag.
Movddec 9



OGEMA B

B.1 Movoypopatiky] aktwvoPolrio £yel ufkog kopatog 4y, étav dadideton péca 6to
drapavég vAko (1) to omoio £xer deiktn drabAhaong 71 Yo v axtivoPoria avt.
A) No emA£EETE TN GOOTI ATAVTNOT).

‘Otav 1 mopamdve aktivoPolrio dwadidetor péca 6to Oa@aveg viko (2), 1o
unkog kopatog e vaotpimAactaleton. o o deiktn Sudbhaong n; Tov draavoic

vAoD (2), ywa Vv ida aktvofoiia, wyvet:
a n = — B. n, = — Y- n, = 3-m

Movadec 4

B) No dicooroyf|ceTe TV EMAOYT) GOG.
Movadec 8



OGEMA B

B.1 Avo povoypopotikes okTive pmToc A ka1 B £yovv avrtictoyo cuyvotntes fa kot
/s ko dadidovion tavtdypova oto kevo. [ Tig cuyvotnteg TV oxtivov A ka1 B
oyveL 1) oxéon fz = 5fa. Aiveton 1 TaydTNTA TOL POTOC GTO KEVO Cy.

A) No smAé€ete T 6OOTI OTavINGT).
Av Aa €ivor 10 piKoc KOPATOG TG HOVOYPOUATIKYG axTivag A, toéte yu To
UNKOG KOUATOC A TG LOVOYXPOUOTIKNG aKTivag B 1oyvet:
A
‘I-AB:?A B. Ay = 54, V- Ay =4y

Movadeg 4
B) Na attiodoynoete v mAoyn Gog.



OGEMA B

B.1 M déoun Asvkod QoTtdg
gwoépyeTal amd TN pio TAAYw
TAEVPG  1GOCGKEAOVG  YLAAIVOL
mpicporog ko wapdAinia pe T
pdon tov, OmwC @aivetar ©TO
dumhavo  oyfipo. H  déoun
eepydpevn amé TO YLAAVO

Vv

mpicpo, avaldeton Ge o TOAOYpmUn cuvey Towia, 11 omoia meptlapfdavel yvootd

XPOLOT.

A) No emAé€ete T 00OTI amdvTnor).

H peyohidtepn yovia eKTpomic avTioToyEL:

0. 6To EpLOPO Ypdu

. oto mpdowo ypdpa

B) No attiodoynoete tnv mioyn Gog.

Y. OTO 1DOES YpOLA
Movadec 4



OEMA B

B.2 Axrtiva povoypopatikod @otoc, mOv €Yl UNKOG
m 1

KOpotog Ap 0TOV SOIdETON OTO KEVO, TPOOTIATEL KAOETA >

L A

otV mAsvpd TOL KpvotdAiov (1) o omoiog €xer oyNuA

A
A 4
r 3
A J

opboywviov mopoAAniemmédov ko Oeiktn  SubAaomg d d>
m = 3/2, 6nwg @aiveton oto oynuo. H axtiva dtavoel andotacn d; otov kpvotoiro (1) pe deikmn
dudBhacng n; ko koTOmMY €16EpYETOL KABeTa 6TOV KpOoTaAdo (2) pe deiktn ddblaong ny = 2. O
devtepog kpvoTairog eivarl 1W0iov GYNUATOC PE TOV TPDOTO Kol GUVEXEWL QLTOV. LTOV KPUGTUALO
autd M axtiva dwavdel amdotact dr ko Katoémw eEépyeton otov aépa. O apBudc Tov punkedv
KOPOTOg TOL QMTOC oTov Kpvotarro (1) eivan N; ko otov kpdotarro (2) eivon Np avrtictorya. O
ap1Bpog Ny givor to 75% tov Ns.

A) No emAé€ete T cOOTI| amavnon.
['a To Adyo 1oV anoctdcemv di ko ds 1oydeL:

d, 1 d,

== = —=1 Y. — ==
d, 2 d, d, 3

Movaodec 4
B) Na cutiohoynoete tnv emAoyn Gog.
Movaodec 9



OEMA B

B.1 v apiotepn| em@dveia YodAivov mPicHaTOC, TOV OTOIOV o EYKAPOLN TOUT EiVOL IGOOKEAES
Tpiy®VO, TPOGTIMTOLV TAAYWL TPES MOPAAANAEC OKTIVEC LOVOXPOUATIKOV okTwvoPfoldv: pia
gpLHpOL YPOUOTOC, Pict TPAGIVOL YPOUATOC Kot ic 1HO0VE YPOUATOS, TOV UEYPL TOTE KIVOOVTIOV
otov 0fpa. Ou axtiveg a@Qov ekTpamovv amd TNV opyikl) Toug mopeia efépyovior and tn deéid
EMQAVELN TOL Tpicpatog mdAl otov aépa. Eotw ot 6, eivon 1 yovia extpomic Tng epubpng oxtivag,
0, eivon 1 yovia ektpomig TG TPActvg ko 6, givat 1) Yyovio EKTpomTiS TG UhOoVGS.
A) No emAé€ete ) GOOTI| amavnon).
Mo Tig yovieg exktpomrg 0., 0, ko 0, Tov povoypopaTIKGOV aKTivev 1oyVEL

a.6.>60,>0, B. 68:<6, <8, v. 8:<6,<6,

Movaodec 4
B) Na cutiohoynoete tnv emAoyn Gog.



OEMA B

B.1 Avo povoypopatikéc axtivofolicc o 1ddng ko e epubpi), Sadidovtar 6To KeEVO Kai £Yovv

: o h - 4
avtictoyo puikn kopatog A kon Ag. 't o Ahiko — TV punkdv KOpeTog 1oyveL 1| oyéon 7
A) No emiAéEete T 0OOT OTAVTINON).
["a to mAixo %tm\r CUYVOTITOV TV OKTVOPoAdV 1Y0elL 1) GYéon:
E
e 7 fe 4 Je
Movadec 4

B) Na cwtiohoyfcete v emioyn| Goc.
Movadec 8



OEMA B

B.1 H e&dpton tov deiktn d1dOAacng # amd to puikog
KOPOTOG Y TO0 KPOGTAALO TOL 1wdVYoL povPidiov
(RbI) mopovordleton oto Sumhavd oyfuo. e Touvg
deikteg drdOAaong 71 Ko 172 WGYOEL:

11

ng = E nq

Aiveton 1 TaxdTnTa 61646061¢ TOL PMOTOS 6TO KEVO iom

JLE Co. 1
A) No emAéEete TN 6OOTY ATAVTNON). _I :_ -

Ecto 6t cg xau ¢ sivan ot taydTnteg Suddoong g 400 700 '?L(nm)
gpuBp1nc Kon TG 1bdovg axtivoPolriag avtictoryo pEca
oto kpvotaAro. ['ia To Adyo TV TayLTiTOV 81d6001|G CE KOl Cf 1IG)VEL

L _ 1 w7 , 10

G 10 G 4 o 11
Movddec 4

B) No oxtiohoynoete TV €mA0YT) GOG.



OEMA B

B.1 Axtiva povoypopatikod @®TO¢ Tov £yel pufikog kopatog Ap Otav Owdidetor oTO KEVO,
mpoomintel KdBeta otV emdvewnr kpvotdilov CdAS (Beiovyov kaodpiov) pe deiktn O1dBLacTC
n = 2,5 xou dwvoel péca oe autdv amdotaot d. H idw axtiva mpoomittel kotdémy kdbeta otnv
emoeavea. kpuotdAhov ZnO (oégdiov Tov yevdopyvdpov) pe deiktn 61dOAacnc 72 = 2 kot dravoet
péca o€ avtov emiong amdotaon d. O apBpdc tov unKdv KopaTog g aktivofoliog, OTav 0T
01061deTon p€ca 6ToVG KPLOTAALOVG e deikTeg OdBAaoNg 171 Kou 172, €ivon Ny ko Ny avricTtoyo.

A) No emAé€ete ) GOOTI| amavnon).

["a to Adyo TV aplfudv Tov pnkdv kopatog Ny ko Ny woyiet:

N, 4 N,

Z

Z
|

Movadec 4

B) Na cutiohoynoete tnv emAoyn Gog.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Xmv nopoxkdte mapdotact ta peyédn mov spgavifovron eivan: evépyewn E evoc @mTOViov,

KOG KOUOTOG A TOV PMOTOVIOL GTO KEVO, TayOTNTA QOTOS ¢ 6TO KEVO, 6Tafepd Tov Planck /.

Ec

ha

A) No emAé€ete 1o QuoKO Péyeboc OV TAPIGTAVEL 1] TOPUTAVEO TOPAGTOCT).
a. [Tepiodog Tov pmTOViov
B. Zvyvotnta Tov pmToviov
v- TaydtnTa 10V PoTOVioL GTO KEVO
Movadec 4

B) No dwkaioroyfoete TV emAoy| oagc.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Y10 oyfjlo TOPIGTAVETOL [LOVOYPOUATIKY] OKTIVO TTOV OLEPYETOL
amd omTikd péco A pe deiktn dBAoong m; o onTikd péco B e
deiktn ddbhaong my. To pijog KOHOTOG KoL 1) TAYVTNTA TOV PMOTOS

ota A xou B eivar 44, ¢; xou Ay, ¢; avticToya.

A) No emAé€ete T cOOTI| amavTnon.
Op0O1 oyéon Yo o Topamdve QLGIKAE peyE0n sivor n):

ong <n, B.cy > cq Y. —=—

B) No oxtiohoynoete TV €mAoyT GOC.

Movadec 4

Movddec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatud] oxtiva otog tepvd amd £va omtikd péco A ue dgiktn Sudblacng ny, oe
omTik6 péco B pe dsixtn duabhaong 17y katd 25% peyoiivtepo Tov #;. To pikog KOHOTOg ToUV POTAC
ota péca A ko B givon 4; xon 4, avrictouya.
A) No emAé€ete T c0OTH andvnon).
To pnkog kdpatog 4, ehatTdVETOL GE GYECT] LLE TO A KATA:
a. 20% B. 25% v. 75%
Movadec 4
B) No a1tiohoynfioete v emAoyr| Gag.

Movadec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatikiy aktivoPoiio oabAdTon
a6 1o ontikd péco (I) pe deiktn ddOroomg
n oto ontikd péco (II) pe deiktn ddbroong
ny. To pikog xdpotog g aktivofolriag 6To
péco (I) eivan 4; xor 610 péco (1) eivan 4. H
Yovia mpocTtwong eivar n 6 ko yovio

duidBhacong sivon 1 6s.
A) No emMé€ete T c@OTH amdvTno).
TN o pixn kopatog A1 ko 4y 1oyveL:
o A1 <A
B. L1=4

Y- /11 ?;12

B) No dwaoroyfcete TV £mA0YT] GOG.

Movadec 4



OEMA B

B.1 Znic mo kdtw swkoveg (1), (2) ko (3) eaiveton ) mopeio piog axTivag LOVOYPOUATIKOD POTOS amd
éva onTikd péEco og £va dAro. Xty swova (1) eaiveton n mopeia g axtivag amd 1o pécGo A mov £xet
deiktn dudBhaong na, oto péco B mov &xer dsiktn dubAacng ng, oty ekdva (2) and 1o péco I mov
£xel Ogixtn dudbAaong #nr, oTo péco A mov £xet deiktn 01dOAacng na Ko otV eikéva (3) amod To péco
E movw &ye1 deixtn ddbhacng ng, oto péco Z mov £yl deiktn drabhacng nz.

(1) (2)
A) No emAé€ete T 0OOTI AmTAVINON).
YOpQmva LIE TIG TapaTave s1koveg opon oyxéon petaéd Tov deiktdv dtablacnc ivar 1):
o. Ha<np B. nr <np v.nz<1

Movades 4

B) Na dwkoroloynoete v emAoyr| Gog.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Mo povoyxpopatikn aktivofoiio 0iépyetatl amd Tpio OLQOPETIKA ONTIKA PECA 1, 11, 111, TOL £XOVV

deikteg duabhaong avtictowya n;, My KOU My . XTO

|~(——k-—)-|
TOPOKATO CYNHO TOPLGTAVOVTOL CUYKPLTIKA To
|) \/\ KN kopatoc TG oktvoPoriag o kdbe
nePITTOOT).

- h—)—

A) No emAé€te T 60T omdvTnon.
”) H oyéomn petoéd tov deiktdv srdbracng n;, my Kot

M slvon:

a. 1 = Ny = Ny

i) B. 1 > mig > i

Y- Mii = N = Ny

Movadec 4
B) Na dikaioloyi)oeTe TNV £MAOYT) Gag.
Movadec 8



Movadec 8

B.2 Movoypopotikd ¢mc, Tov J10di0ETaL GTOV AEPM, EIGEPYETOL TAVTOYPOVA GE OVO OTTIKA VAIKA

Tov id10v Tayove d KABETA GTNV EMPAVELL TOVS, OMME PAIVETOL GTO

| |
r d 1
oynqua. O deiktec Suablaomng v dVo vAKdOV Y1’ avtd T0 Qog eivor n,
e I ——
mxal n, pe ny =2n, .
n,
A) No smAéete T oot andvnon). I "

Av t xout givon o1 xpovor S138001g ToL PMTAOC 6Ta dV0 VAIKA ovTicTO O, TOTE:
1 2

ot =t B. 1, =21, y. rlz_%
Movadec 4
B) Noa dikonoloynoete TV M0y o0g.

Movadec 9



OEMA B

B.1 Movoypopatiké @mc, mov dadidetar 6Tov 0fpa, EIGEPYETUL TAVTOHYPOVA G dV0 OMTIKA VAIKE

Tov 1010V Tayovg d KGBeTO. TNV EMQAVELL TOVG, OTMC QPUIVETOL GTO

| |
oyfpa. O ypévor sradoong Tov poTdg oTa dVvo vVAkE eivar 1 Ko 7, In d !
—_— - ] —p—
avticToro Ko £, =2 1.
N,
A) No emiAé€ete ™ cOGTY andvinor). T T —

Av A ko A, givon Ta piKn KOPOTOG TOL QMTOG avTOY GTa OV0 VAIKA avTioTOo(O, TOTE:

@ k=l B A=24 v Ah=2

Movadec 4
B) No dwkoworoyf|cete TV £MA0YT] GOC.
Movddec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatiki] aktivofoAia pe coyvotnta f  Owdideton le—d —=|e—d >

o€ 6vo draopeTikd VAKA o ko P idrov mayovg d pe TaydTnTeg

+
W

cq Ko cg. O1 xpévor diélevong tng axtvoPforiog amd Ta dvo

VAKA givon 7, Ko 7p.

A) No emiAééete T 6OGTY anavinor). a B

Av t,=2-1; 0 Aoyog tev derktdv 1dBAacng v dvo vhkdy Ba eivan icog pe :

1
a_&:z B_—u:— ’Y-_a:].
Mg ng 2 ng
Movadec 4
B) Na dikonoloyfoete TV MAOYT GOG.
Movadec 8



OEMA B

B.1 To pnfkog KOHOTOC HOVOYPOUATIKNIG OKTIVAG QOTOS, Kabdg dndidetal 6e éva onTIKG PEGO
givar 400 nm. O deiktng 601dOAaong Tov omTikod pécov Y avtd o ¢ eivar 1,5. To pnixkm
KOpoTOg TOV 0paTod PMTOG 6TO KeVO givor amd 400 nm yia 10 1ddeg péxpt Ta 700 nm Yo To
£pLBpd Qdg, evd pnfkog kopatog 600 nm 6To KEVO AVTICTOLYEL GE TOPTOKAAL YPDLLOL.

A) No emidéEete T oot TPATAGT).
H mopamdve axtiva ¢otog kabbg §106ideTon 6T0 0TTIKd pEGO givan:

0. 1OO0VE YPONATOG . moptoxaAi ypdpaToc Y. adpatn VEEPIDOONG

Movaoec 4

B) Na cutioAoyf|GeTE TNV EMAOYT GOG,.
Movaoec 8



B.2 Avo padiopovikoi otafpoi A kou B, eknépmovv oe cuyvotnteg fa kor fg pe fa = 2fp.
eve Yo v axtivopolodpevn woyd TV dvo otabudv woyvel Pa = 2Pp. Xe kGmolo ypovikd
oo o otofuog A éxel exmépyer Np @otoévia. Xtov id10 ypévo o otabudc B €yxer
ekmépyeL Ng potévia.
A) Na emAé€ete T 0OOTI ANAVTNOT).
I'a Toug ap1Bpovg potoviov Na ko Ng B woydet:
o. Ng =2Na B. Ng =Na Y. 2Ng = Na
Movadoec 4
B) Na cutiohoyrjoete v emAoyn cog.
Movdadec 9



OGEMA B

B.1 Avo oxrtiveg ¢ idw LOVOXPOUOTIKNG
axtivoPoAiag mpoominTovy k@BeTa amd TO KEVO OF
ontkd vukd A xor B mayovg d ko 2d avtictoyo
Ko O1épyovTan amd avTd OTWE PUIVETL GTO GYTLLaL.
A) No emAéEeTe T GOGTI ATAVTNOT).

Av fa xou fg  eivon o1 avticToy ot ypdvor diElevong
g oktvoPolriog amd ta Vo VAWKA Ko 1oYVEL
fa = fg, Yw TOVG Oteiktec S1dOAONG 174 KOL 1ig TOV

0o vAkdOV yio v axtivoPoiia avty, Ba woydeL:

O. 1np —Hp
B. na=2np
Y. ng = 2na

B) No attioloyrioete v mioyn cog.

< d>

A J

Y
Y

A J

Movadeg 4

Movddec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatiki aktiva, pe pikog kopatog otov aépa A = 840 nm, Swdideton oe Saaveg

VAKO e deiktn d1dOhacng n = 1.4
A) No emAé€ete T cOOTI 0mdvVINGT).

To pnkog kdpatog g axTivag 6To doQaveg VAKO sivat:

o.4A=1176 nm
B. 2 =840 nm
v- 4=600 nm

B) Na outiohoyfeete v emioyn Goc.

Movadec 4



Movddec 8

B.2 Movoypopatiki] aktive QoTog TPOoegPYOUEVT] ad TOV 0Epa TPOoTinTel KAOeTa
OTNV EMPAVEL O10QAVOVE TPICUATIKTG TAGKAG KOl T1] dWmepvd, doviovtas GTo
eonTePIKO TG amdotacn 10 cm. O deiktng S1dBAacmg Tov VAIKOD TG TAdKOG ivon
n=1,5. Atvetor 611 1 TOXOTINTA TOV PMOTOC GTOV aépa sivar ¢, = 3-10% mys.
A) No emMé€ete T GOOTI amAvVTNGT)|.
O xpbvoc kivnomng NG OKTivag PEGH GTIV TAGKA ivat:
o. 310" s B.510"s y.7-10° s
Movddec 4
B) No aitiodoynfoete v emthoyt] 6og.
Movaddec 9



OEMA B

B.1 MovoypouaTiKi] QOTEWI aKTiVO TPOCTITTEL GTY| OLAYOPICTIKT] EMPAVELD dV0 OLIPAVAOV HLECOV
1, 2 mpoepyouevn amd to péco 1 kot myyaivovtog oto péco 2. Eva pépog g axtivag ovoxAdTon
Kou éva pépog g dwbAdtar. Ouv deikteg ddbAaonc tov 600 pécov 1 ko 2 sivon mp Ko m
avTicTO(O, T YOVIO TPOGTTO®OTG TG akTivag sivar 30° ko 1 yovia §1G0Aacng g axtivag sivol
60°.
A) No emAéEete TN 6OOTY ATAVINGT).
H oyéon tov dsiktd@v duablaong taov dvo péowv eivat:
o. 11>y B.m=m Y- m<m
Movddec 4
B) No o1tioAoynoete TV A0y GOC.
Movadec 8



OEMA B

Movddec 8

B.2 AxtwvoPolio pikovg kbpatog Ag, 6T0 Kevo, mepvA omd onTikd opotd PECO, pe deiktn SudbAaong
Ny, og ontiKd Tokvo NEGo, e deiktn didbracng Ms.

A) No emiAé€ete T 0OOTN OTAVINGT).
H petofoir) tov prjkovg kdpatog AA = A, — A, eivan iomn pe:

o ﬂo(”z _”‘] B. Ao(n,—m,) Y. A{”"—”é]

nyny,

Movddec 4
B) Na awtiohoycete v emioyn| Goc.
Movadec 9



OEMA B

B.2 Movoypopotik aktivofoAia mepva amd ontikd apoid péco, pe deiktn Sudblacng 111, o OTTIKA

TUKVO PEGO, e delictn SudbAaong H;.

A) No emAéEete T 6GOOTY ATAVINGT).

H petafoin g toydmrog Tov 9otog Ac = ¢, —¢, givon ion pe:

a. Co'[u] B. co-(m,—m)

ny-my

B) Na cwtiohoyfcete v emioyn| Goc.

Y- Co'(

my —

Movadec 4

Movadec 9



OEMA B

B.1 Xt0o oynua 1 ov kxopmdreg A xau B
mopiot@voov TV eEdptnon  tov  Osikn
dubhaone omdé TO piKog KOHOTOG  TNG
axtwvoPolriag oto vypd (A) ko oto yvaAi (B)
avnictoiyws. TomoBetobpe mpiocpa @maypévo
amd TO GLYKEKPYLEVO YLOAl péca oe doyeio
MOV TEPIEYEL TO GLYKEKPIUEVO VYPO OTMG
eaiveton oto oynua 2. Ilaveo oto mpicpa
TpoominTel  OWdoYIKA, KOTA pPAKOC TNG
owedbuvoneg I kobepioc omd Tic  Tpeig
pLovoypouatikég aktwvoPolisg (1domg, mpacivn,
gpvBpn)) mov gaivovial 6to Gyfua 1.

A) No emAé€ete T GOOTI amAVTNON).

O mopeiec mov Ba axoiovbicovv M 1ANC, M
mpaown kou 1M gpubpn  axtvoPoria givon

OVTIGTOLY MG

o l,2xn3 B.3,2xkul. 7v.2,3xoml.

B) Na awtiohoycete v emioyn| Goc.

IXHMA 1

A

Iodeg

Ipaocvo Epvbpd

ZXHMA 2

YI'PO A

Movddec 4

Movadec 8



OEMA B
B.1 Movoypopatiky axtivofolio pnKovg kOpatoc Ao TPoepXOLEVT] OO TOV UEPa EIGEPYETAL GE
Koppdatt yvoitod HEGH GTO OMOi0 TO PIKOCG KOUATOG pewdveton katd to 1/3 g apyknig Tov Tymig
A) No emAé€ete T 0OOTI| ATAVTNON).
O deixtng 0dOAaong Tov yvaAilo sivat:
a. 0,66 B. 1,1 v- 1,5
Movadec 4
B) Na cwtiohoyncete v emAoyn Goc.
Movadec 8



OEMA B

B.1 MovoypouaTiki] oKTive pmTOg HKOVS KOLLOTOG Ag TPOEPYOLEVT] OO TOV 0EPA TPOCTITTEL GTIV
NPEUN EMQAveLn YAvkepivIg TOL PpickeTon G doyxEio.
A) No emAéEete T 6OOGTY ATAVINGY).
Av Beoprioete 0T 0 deiktng didbraonc g YAvkepivig ivon n = 1,5 tote TO pijkog xvpatog 4 g
axtwvoPolriag 61N yAokepivn 1codTon pe:
a.24/3 B. 340/2 Y- 4o
Movadec 4
B) Na cutiohoynoete tnv emAoyn cogc.
Movadec 8



OEMA B
B.1 Z10 opua @aivetal n mopeio puog LOVOYPOUOTIKTG aKTivag Kaddg

auTr| MEpyetan omd 10 OnTIKO LEGO A 6TO ONTIKO Iéco B.

A) No emAééete ) COOTH OndvInon.
Eav o ociktng d1d6Aaong NG LOVOYPOUATIKIG OKTIVOS GTO
péco A egivm na=1,3, 101 0 Odeikmmg OwOAaoNg NG
LOVOYPOUOTIKYG aKTivas 6T0 péco B pmopei va sivor:
o ng=1.3 B. ng=1,35 v. ng=1,22
Movadec 4
B) No outiodoyncete v emAoyn Gog.

Movadec 8



OEMA B
B.1  A) No emAééete ™ c®OT omdvTnor).
H evépyeia evog potoviov pHiog povoypopoTikg aktivoforiag vroloyileton amd ) cyéon:
a.E:h% B. E = hcf T.E:h%
Movadec 4
B) Na cutiohoyrjoete v emAoyn cog.
Movadec 8



OEMA B
B.1 Zto oyfua 6ideton 1 mopsia pag LovoypOUATIKNG aKTIiVag KaO®OS ot

depyeton amd To onTikd péco A oto ontikd péco B. To péco A €yer deiktm

SudbAhaong na kor o péco B éyxer deiktn duiabAaong ng. Aiveton 1 ToyvTOo

TOV PMTOG GTO KEVO 101 LE Co.

A) No emAé€ete ) oot andvinon.
Edav n tayovtnta g povoypouaTikig oKTivag 6To PEco A givon ca
Ko 1) avricTouymn ToyvtnTd NG oTo péco B eivon ¢, TOTE 10Y0EL:

o. Ca > Cp B. ca=cB Y. ca<cB

Movdadec 4

B) No a1tioAoyceTe TNV £MAOYT GOGC.
Movaodec 8



OGEMA B

B.1 'Evo dtopo vopoydvov amodieysipeTal Kol eMOTPEPEL OTNV Oepedon KatdoTtaor)
(n = 1). H petaPoli] g axtivac e tpoyiie tov niektpoviov eivar Ar = 7.5 - 10" m. H
OKTIVOL TI|C TPOYIAC TOL AEKTpOViOL o1 Oepeiddn katdotaon eivon 7= 0,5 - 107 m.
A) No emAé€ete T 6OOTI ATdvTno.
H Sieyeppévn katdotoon otnv onoia Ppiokdtav opyikd to GTopo Tov vOPOYOVoL Eixe KOPLO
KPovtikd apBpo:
a.n=2 B.n=3 v.n=4
Movadec 4
B) No dikaiohoyncete TV emA0YT) oag.
Movddec 8






OGEMA B



OGEMA B

B.2 Movoypopatikyy déoun QmTOC EIGEPYETOL GE
yudAwo mAokido kGBeTa OTNV E£MOAVEWL TOL KO

Katomyv oe mAokidlo yoholio mov e@dmteTal GTO

yuoki, 6meg eaivetatl oto oyfuo. To yvali £xet deiktn

oubhaong m = % kor o yohaliog €yer Oeiktn

d1a0lacmg 17, Yo Tov omoio oyvEL no_ s,
m
H toyvnra tov 9wtoc otov aépa eivar cp = 3 x 10% my/s.
A) No emAé€ete T 6OOTI ATdvTnoT).
H tayvmta 100 9w1éc oto yoralia sivar:

o. 0,5 - 10® m/s B. 10° m/s y.2 - 10° m/s

B) No dikaiohoynoete TV emA0YT oac.

Toahi
Xohaliag

Movadec 4

Movadec 9



OEMA B



OEMA B

B.1 Movoypopotiki] axtivofolio dwdidetor amd to vepd 610 yvoAi. e To prKoc kdPATOG NG
axtwvoPoliag oto yvahi (Ar) ko oto vepd (An) woydet, Ar < An.
A) No emihééete 1 GOOTN OTAVTNON.
Av nr eivan o deiktng 61dOAaong tov yvoioy ko iy 0 Ogiktng S1dbAacng Tov vepod Y TV
axtvoPfoAio avti, WyvEL:
o. 1T > NN B. nr =nn Y. nr < NN
Movadec 4
B) Na attioAoynoete tnyv emAoyn cog.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatki axtivoBoiio £xer pikog kdpatog Ao 61o agpa. Otav eicépyeton
amd tov aépa oe SQavEG VAIKO TO PNKOC KOMATOC TNG EANTTAVETAL GTO Y5 TNG

apYIKT|G TOV TN
A)No emAéEeTe T COOTI| ATAVTNON.

O deiktng S1aBAaoNG TOV dH1OPAVOVE VAIKOV ival :
2
o n = 3 B. n=3 v. n=1,33

Movadec 4
B)Na artiohoynoete v emAoyn cog.

Movadec 8



OGEMA B

B.2 Movoypopotikr] aktivoPolic, mOv OVIiKEL TNV TEPLOYN] TOV HIKPOKLUATOV,
dmepvd 600 Sagavi) vAkd A kot B, pe mayog d ko 2d avtictoryo, 6Tog @aivetot
GTO TOPUKAT® GYNLLA.

Av 670 GYNIO TOPIGTAVOVTAL GUYKPITIKA Ta PiKT KOpHoTog TG aktivoPolriog oo dvo
VAIKG, a@OD TO TUPATNPTCETE TPOGEKTIKA VO OTTAVTIGETE OTIC TUPUKAT® EPMOTHOELS:
A1) ITow amd ta 6o VAIKA givon OTTIKA TUKVOTEPO, TO A 1) T0 B:

Movadec 2
B1) No artioloyfcete TNV ETA0YT GOG.
Movadec 4
A2) No emAéete T 6OOTY amTAVTNHON).
[N toug gpdvoug diElevong g aktivofolriog amd Ta dVo VAIKG, 1GY0EeL:
t 4 t 8 t 3
oA _ 2 p.la -2 v a2
tg 3 ts 3 Iy 4
Movadec 2

B2) No artiohoyricete v £mAoyn Goc.
Movadec 5



OGEMA B

B.1 Avo povoypopatikéc oktvoPolisc damepvovv
KkdBeta éva yvdiwvo mAaxido mayovg d. Ta pnkn
KOUATOG TV 0V0 akTvofol®dv oto yvaAi sivar Ay

Ko As.

A) No emAé€ete T C®OTI amdvnon).
Edav yu toug gpdvovug diEdevong woydel f = 1,56,
T0Te YW TOVG Ocikteg OwWOAaong TV dvo

axtvoPoldv 6To Yuahi woydst:

3
o. 1 =M B.n = 5;?2

B) Na aitioAoyf|oeTe TNV EMAOYT GG,

(1) R
(2) R
< d >
2
Y- = 5”2
Movaodec 4

Movadec 8



Movadec 8
B.2 Ilocémnta atépwmv vépoydvov Ppicketan oe kamowa deyeppévn otdbun 7. Ta nAektpdvia e
O1@opeg (OLodoyIKEG eVOEOUEVMC) OMOJIEYEPCELS KOTOAN)youv OAo otn Begpeliddn otddun
EKTEPTOVTOG POTOVIX [LE SIAPOPETIKG PKT) KOLLOTOG.
A) No emiAé€ete T cooT TpOTACT).
Av 10 9otéVIa Eyovv £E1 SLHPOPETIKG KT KOLOTOG, TOTE Yo T1) 6TABun otV omoia Ppicikovrav
apyKd NAEKTpOVIA IoYDEL
o n=2 B.n=3 Y- n=4
Movadec 4
B) Na owtiohoycete v emAoyn| Goc.
Movadec 9



Movadec 8
B.2 Kanow povoypopatikn oktivoPolia pe pikog kdpotog A, oto kevo Owdidetar og kdmolo
VAK6 pe deiktn ddbhacng n=5/4 yo mv oxtvoPoria avti). Iopatnpodus té1e 6TL péca oTo
VAKS vrapyovv 10" prxn xdpatog g axtivoPolriac. Asvtepn axtivoPolic pe pfxog kdpaTog
Ay'= Ay /2 o10 Kevo dwdideTon oTo B0 vAKS. T T devtepn axtvoPfolrio o deiktng Suablaong
givon #'=15

A) No emAé€ete T oot TpdTaoT.

Ta pixm kdpotog g devTeEpNC akTvoPoiriog mov VIAPYOVV GTO LMK sivatl:

Q. %-1010 B. 2-10" y. 2,4-10"

Movadec 4

B) Na ocwtiohoyrjeete v emioyn| coc.
Movddec 9



Movadec 8

B.2 Avo povoypopatikéc aktivoPoiriec, po epupn) kot po 1doNg, £(oVV 6TO KEVO HNKN KOLOTOC
avtictoryo 700nm xou 400nm. Ta potévia Tov aktvoPolidv éxovv evépyeia Eg g epubpnig kot £y
¢ 1hdovG.

E

O Mdyog Tov evepysidv —— eivan
E

A) No emAééete N 6OOCTH TPOTACT).

o 2 L 4 ¥
7 4 16
Movddec 4
B) No oxtiohoynocete TV €mA0YT GOG.
Movadec 9



Movadec 8
B.2 To mhdivd odypopplo Taplotdvel TNV €EGPTNOT TOV 1;1 +
deiktn dabOAaong evog yvaiod amd 1o pikog kvpatos. Ta
A1 ko Ay givanl T pnkn KOUOTOC G6TO KeEVO OO0 OpaTdOV

axtwvopoidv (1) ko (2).

A) No emAéEete T oot TpoTAOT).

o. Taydtepa d10dideton 6o yvai n aktvofoiia (1) A v A
B. Taybdtepa dadidetar oto yvaAi 1 axtivoPforia (2)
v. Xto Yool Srdidovtan kot ot dVo axtivoPolieg pe v idia TayHTNTO.

Movadec 4

B) No oxtiohoynoete TV €mAoyi) 6ogc.
Movadec 9



OEMA B

B.1 To pnkog xopatog epubpng aktivofoliag mov drodidetar oe £va da@ovég PEGo eivon 6Go To
pfKog koparog mpdowng oxtivoforiog mov Swdideton oto kevod. H ovyvétnta g £pubprig
aktwoPoriag mov Owdidetar oto Sw@avég péco givor fg, EVO 1M GUYVOTNTA THG TPAGIVIG

axtwvoPoliiag mov S106ideTan 6To Kevo eivon f.
A) No emAééete T oot oyxéon pnetald Tov cuyvoTiTeV f& , /i
o 5= /o P.- e </u Y-Je > Ju
Movddec 4

B) Na cutiohoyoete v emAoyn| Gog.
Movadec 8



OGEMA B
B.1 Kdfe @otévio mog povoypopotikic oktivoPoriog £xel evépyswo 3.3- 10 I Aivovran:
h=6,6 -10>* I's xon co= 3'10° m/s.

A) No emAé€ete ™) cwoTti) andvinon.

H nopondve povoypopotiki] aktvoPoiia avijket:

0. OTO VIEPLDOES TUTLC TOV AEKTPOUAYVITIKOV QAGLOTOC,

B. o6T0 OpATO TUMLA TOV NAEKTPOUAYVIITIKOD QAGLATOC,

Y. GTO VIEPLOPO TP TOV NAEKTPOLAYVITIKOD PACLATOC.

Movadec 4
B) No a1tiohoyfioete TNV £mAOYT Gag.



OEMA B

B.1 Movoypopotiki axtiva tepvd omd kdmoto ontikd péco (1) oe dAho ontikd péco (2). O deiktng
01a0Aacomg Tov pécov (2) sivan katd 50% pikpdtepog amd avTév Tov pécov (1) .
A) No emAéEete T 6OOGTY ATAVINGY).
Kotd v mo ndve petdPacn g axtivag amd to péco (1) oto péco (2):
a. H taydmra diddoot|g g dimhacialeton.
B. H toaydmta diddoor|g ¢ vrodurhactdaleTar.
v. H taydtnto diddoonig g mapapével otabepm.
Movddec 4
B) Na o1tioAoyf|oeTE TV EMAOYT] GOC.



OEMA B

B.2 Zto Sumhovo oyfuUa, 1] LOVOYPOLOTIKY
aktiva Q®TOS domepvd TN SWXOPICTIKY
emedvelr 600 pHECOV KIVOOUEV] amd TO
OMTIKA 0pUIOTEPO GTO OMTIKA TTUKVOTEPO
péco.
A) Tlog and T oxrtiveg o, B, v, O, €
MOPICTAVOLY TNV OVOKAGDUEVT] KoL TN
OB dpevn;

Movadec 4
B) Na ocutiohoynoete Tnv emAoyn 6og.

Movadec 9

Movadec 8




OEMA B

B.1 Xmv aifovca avopovic Tov odoviiorpsiov, 0 AmTOGTOANG Tapatnpel 6TO0 €vudpeio Ta pIKpd
YPLVGOYAPU |LE TO £VIOVO KITPWO YpOUA KOl CKEQIETOL «TL YpONM va £govv T’ oAndew». O
TpoPAnpaTicpnog tov mydlel amo to yeyovog OTL Yu Vol QTACEL TO QMG OTO ECMTEPIKO TOL 0O aALL0D,
Opyetan amd TECOEPO SOQOPETIKG Péca: TO vepd Tov evvdpeiov pe 7, = 1,333 — 1oV afpa e
ny = 1 — Tov xepatoedn pe n, = 1,377 xon to vdatoedig vypd Tov Poifovd pe n, = 1,337, Aiveton

1 TodTTO TOV PTOC 6TO Kevd/agpa Co = 3-10% m/s.

A) No emAé€ete T 0OOTN TPOTOOT] Y10 TO PO TOV YUPLOV.
a. Eivon kitpwvo, axpifdc 610 pe avtd mov AEner oto evudpeio
B. Aev givan Kitpvo, 6Tmg avTd mov PAEmEL 6TO EVLdpEio

Y. Xt aAifswa eivon TopTokaAi aAAG QaiveTal KiTpvo

Movades 4

B) Na oitiohoynoete Ty emAoyN cag.

Movadec 8



OEMA B

B.1 Aéoun emTog A, TPOGTINTEL VO YOVIK GTI) pd TAEVPA TPICIATOS Kol 1) TOPEIQ TNG POIVETL LLIE TN
GUVEYOLLEVT] YPULLLT] OTO O KAT® GYNLLL.

A) No emAé€ete T oot TpoTaon.

a. IIpoxertan yia déopn Aevkol @mTOS Kot yia Tovg deikteg OidBAaomg 1oyvel ni< ny

B. IIpoxkerton yio povoypopotiki 0£ouT @oTOC Kot Yo Tovg dsikteg didbAaong woydel ni< mp

v. IIpoxeiTon yio LOvOXpOUOTIKT) OEGUT PMTAC Kat Yo Tovg dgikteg SidbAaong woydel ny> ny
Movadec 4

B) Na owtiohoyjcete v emioyn| Goc.

Movadec 8

Movadec 9



O®EMA B
B.1 Avo povoypopatikés oktivoforieg £govv avtictoya cuvyvotnteg f, kou  f,. Ou dvo
aktvoPolieg S1adidovTol 6e SLOPOPETIKA dapavi] VAIKE, 6TOv £YOvV avTicToryd TAYXVTNTES C,
c, ka1 pikm kopatog 4, 4,. I'a mg taydmrtes ¢, ¢, xou T pnkn xdpotog 4, A, 10V 660
aktvofoldv woyvel 0TL ¢, =2¢ Kou A, = 4.

A) No emAé€ete ) cwot andvinon.
Av E, eivon 1) evépyera evog pmTtoviov Tng mpdng oxtivoPorios kot £, 1) evépyeia evog poTOVIO

¢ devtepng axTivoPoriog, TOTE:

a.ﬂzz B.E‘:
E2

E2 EZ

1
2

Movadec 4
B) No dwkaioroyfcete TV EMA0YT] 0.



OEMA B

B.1 Zto oyfjpa ansixovileton 1 €dptnomn tov Oeiktn OGOAIONG e i ducitiicame (n)
n tov yoholio (omtikéd vAKS) amd 1o PiKog KOLOTOG Ag GTO KEVO. 53
Avo opatéc povoypopotikéc oktivofolriec A ka1 B Siépyovran

péca and 1o yorolio. Kabe potovio g axtvoPoriog A €xet 154

evépyewr Ea, evd kdBe potoévio g axtivoPoriog B éxel evépyewa 400 500 600 200

Ep. T'w 11 evépyeieg Ea, Ep TV @OTOVIOV 16Y0e1 OTU Ep > Ep. Mijxog xiuaroc iy (nm)

A) No emAé€ete ) COOTI OnAvVINoT.
Av n, eivon o deiktng SdbAaomg Tov yahalia yio Tnv oxtivoPoiic A ko 75 0 deikTng
dudbAaong tov yoralio yia tnv aktivoBoiio B 6a ioybet 6mu:
o n,=m B. m,)my Y. g (g
Movadec 4
B) No dikaroroynoete v emAoyn| 6og.

Movadec 9



OEMA B

B.1 Xt0 oynua @oivovtar dvo opowa (omd 1o 1010 VAKSO Kol idiwv

A d

v

dwotdcewv) dwgovi) mhakidww A ko B. Xta mhokidia mpocsmimTovv

oLYYPOVOG 000 HOVOXPOUATIKES akTiveg QmToc. IIpdtn e€épyetan 1 i
axrtivo amd to mhakidio B. —da

A) No emAé€ete T cooTi andvinon).

Av n, givon o deiktng 6146AacTG TOV TAPATAVED VAIKOD Y10l TV > >
aktivoPolia A xon 77 0 dgiktng S1dOAacNC TOL MAPATAVE® VAKOD Y10l b
v axtwvoPoliio B 6a woyvet Td

0. 1y =ng B.ny (ng Y- 1y ) Nig

Movadec 4

B) No dwkaoroyfoete TV €MA0YT] GOG.



OGEMA B

B.1 Movoypopatik] aktive @otdc étav dadidetor oe éva da@aveg vakd Y, yperdleton
povo 7 Yo va dradobel oe amdotaom x. O ypdvog ¢ eivan katd 50% peyahdtepog amd to Ypdvo
oV YPEGLETOL ] GUYKEKPYLEVT] OKTIVOL GTO KEVO, Y10 VO d1ovOGEL TNV 1810 AmOGTACT).
A) No emAé€ete T cwoti) andvtnon.
O deiktng dtadhactc Tov VAoV Y Yo T GLYKEKPYLEVT] aKTiva QmTAOC sivat:
an=1.25 B. n=0,8 v.n=15
Movddec 4
B) No a1tiohoyfoete v mthoyt] Gog.
Movaoec 8



OEMA B

B.1 Avo povoypopatikéc axtivoPforieg A kot B égovv cuyvotnteg fa ko fg = 2fa. Aiveton 6Tt
10 avOpodmvo patt pmopsi va PAEmer axtvoPolrieg (mov Owdidovton oTo KEVO) e PNKI

xopatog amd 400 nm péypr 700 nm.
A) No emAé€ete ™ 0®OTH andvTnor).

Av 1 axtivoPolria A sivar opatiy, n aktivoPolia B 6a eivar:
. opatih B. vreprdoNg Y. vépubpn
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v emAoyn 6og.
Movdoec 8



OGEMA B

B.1 Movoypopatiki aktiva eotéc étav 010didetar 6To Kevd, davdel amdcTasT Xo 1) OMoid
givan xatd 25% peyokdtepn amd TV omdGTOCT X WOV OVDEL GTOV 1010 Ypovo, OtV
drodideton o éva droPovEG VAKO Y.

A) No emAéEete T owoTH andvtnon.
O dgixtng dudbroomnc Tov VAIKoD Y Yo T1) GUYKEKPUYLEVT] OKTIVO QTOG £ivar:
an=1.25 B. n=0,8 v-n=15
Movddec 4
B) No attiohoynoete tnv emAoyn 6og.
Movaoec 8



OEMA B

B.1 ®otev) povoypopatiky) axtiva pe pikog kopatog 600 nm ctov aépa TepvA amd TOV aEPa GE
£va O10QPaVES DAIKO OOTE TO PNKOG KOPUATOS TG yiveTon 400 nm.

A) Na emAé€ete T cwot mpdTao.
To vAkd 610 omoio mepvd 1) axTiva eivat:

a. ITayog mov £xet deiktn ddBAaong n =1,3

B. T'vodi mov &xer deitn Suabhacng n = 1.5

v. TetpaylopavOpakag mov £xel deiktn dablaong n = 1.4

Movddec 4

B) No dwkaworoynoete TV EmA0YT] oogc.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Movoypopatikyy aktivoBolio. TPOGTINTEL GTN OYOPICTIKY] EMPAVELN OV0 PECOV 0140061
kozevbovopevn omo To péco 1 oto péco 2 ya ta omoia yvepilovpe 6t iy > ny.
A) No emiAé€ete T cOOTN oTdvinen
[Na tig Taydmreg (¢) Ta pnKn kopatog (4) ko 1ig evépyetes () ToV avTICTOL( OV POTOVIOV 1GYVEL
o.c1> ¢, A=Ay, E1> Es. B.ci< oy, A</, Ey=E). Y. 1> Cy, M= Ao, E1=E).
Movadec 4

B) Na outioAoyfoeTE TV andvTnot| cog.
Movadec 8



OEMA B

B.1 Zto.oppoa mov akolovbel @aivetor 1)
MOpeiQ JOG OKTIVOG QMOTOC TOV EIGEPYETOL
amd tov aépa o€ £va Yool A kot coveyilet

va dadideTon 6e devTEPO YLOAL B.
A) No emidéEete T 0OOTN OTAVINGT).

INa tovg deikteg H1GOADGNG 1na KOL Hg, TGV

dvo yvaldv, wydet:

O. 1y > g B. na=ng. Y. ny < ng.

B) Na outiohoyfeete v emioyn| Goc.

Movadec 4

Movddec 8



OEMA B

B.2 10 oyfjua 1 o1 kapumires A koau B maprotdvouv

ZXHMA 1

mv e&dpmon tov deiktn Swdblaong amd To pIKOG

Kopoatog TG oktvoPoriog ywr 600 £idn yvolidv.
TomofBetovpe dvo opboydvia Tufpota omnd avtd TO

Yool To éva 6e ETAQN e TO GAAO, OT®E UIVETOL GTO

oyquo 2, ko pixvoope OSwdoikd Katd KOG
devBuvong 1, xobepio amd TIg Tpeig poOVOYPOUATIKES

axtwvoPolrieg (1@dNe, mpdow, £pubpr)) mov Paivovtal

Idoeg [Ipaowvo Epubpd A
oto oynuo 1.

A) No emAé€ete TN 6OCTI) OTAVTNOT) IXHMA 2

O mopeieg mov Ba axorovbricovv 1 1BONG, 1| TPAGIVY Kou 1) A

gpuopn| axtvoPolria ivon avrioToiymc:

a3, 2kl B.1,2ko3. y.23xonl.

Movadec 4

B) Na owtiohoycete v emioyn| Goc. B 3)
T 2

Movaodec 9



OEMA B

Movddec 8
B.2 Mua 6éoun Aevkod QTdg TPOCTINTEL MAVM GE MPIGHO OTMG
@aiveton oto oyfua. Aivovron o pfKTn KOUATOG TOL KOKKIVOD
KOl TOL 1®d0vg YpdRaTo; 6T0 Kevd Agg =700 nm kon a

Aor = 400 nm avtioctoya.

A) No emAé€ete ) cwoTh) TPoTAGT).

o. H potewn 6éopun dwyopileton kou 1 Topsia o avtioTo el 0TV 1bO aKTive EVO 1) TOpEi
B avticToyei otV KdKKIVY] OKTivVL.
B. H potewvn 6éoun dwayopileton kou 1) mopeio o avTiotolysi oTnV KOKKIVI KTV EVO 1)
mopeia B avticToryel 6TV 1N axTiva.
v. H potewv 6éopun dev dwoympileton kot akoAovbei pévo m mopeia .
Movadec 4

B) Na cwtiohoyncete v emAoyn Goc.
Movadec 9



OEMA B

B.1 M oxtivae Qotog eicépyeton oamd TO
YUOAl wov £xe1 Osiktn OidBAaong 1) oTov afpa
mov £yet dgiktn SudbAacNg 1ny, OmWSG PoiveTon
GTO GO
A) No emiAééete ) cooT andvinor).

Av A givan to pnkog kopatog ¢ axtivoPolriog
oTO YVOAl Ko Ay €ivol TO PKOG KOUOATOG TIG
axtwvoPolriag oTov aépa, 1oyvEL OTL:

o A =4y [3 AL = A

B) No oxtiohoynoete TV €mA0YT] GOG.

m

mn;

Y- Al <A

Movddec 4

Movadec 8



OGEMA B

B.2 Mio oxtiva povoypopotikod @oTég mepvdet omd yvoii «— 4 _44_ d —>

Tayovg d o€ KEVO 160V TAXOVS, KAOETA GTN O OPLIGTIKI] TOVG

Y
Y

emeaveln, 6nwg oto oynuo. O dsiktne 0ddracng Tov yvailov
lvadi Kevo

Yo TNV oKTive auTn, etvar n = 3

A) Na emAé€ete T 0OOTI amdvInon.
Av 1 eivan o ypdvog diélevong g aktivag and To YuoAi Kot #; o Ypdvog diEdevong amd 1o

. oz o
KEVO, TOTE 0 AOyog— eivon icog ie:
ty

3 2
o — .- .1
2 b 3 Y
Movadec 4

B) No dikarohoyfcete v emA0YY GOC.
Movadec 9



OGEMA B

B.2 Mia okrtiva povoypopotikod ¢@oTtog mepvder amd éva — 4 4.147 d —>

opavég VAkd A mayovg d og debtepo dopavig vVAIKG B icov

A J

Tayovs, KABeTa OTN SWYOPICTIKY] TOVG EMPAVELY, ONWE GTO

oynua. Av t; eivar o ypovog 61EAevong g oktivag amd 1o A ko A B
t, 3
t, 0 ypdvog diElevaong omd 1o B, 1oTE r—l = 3 O deiktng drdBAaong tov vAKod A Yo TV
2
OKTivo ovTtob Tov QOTOC eivon m= 1,8.
A) Na emMé€ete T 6OGTI| aMAvVINGT).
O deiktng dradhacnc 12 Tov vAkov B givon icog pe:
a. 1,8 B. 1,2 v. 0.8
Movadec 4

B) No dikatohoyncete Thv emAoYN 6aC.
Movddec 9



O®EMA B
B.1 'Evo @otovio pe coyxvomnta 6-10" s OVTIOTOL(EL GE LOVOYXPOUOTIKT] aKTivoPolio mpdovov
ypodRaToc. (Afvetan 6Tt T TaHTIT TOL POTOE 6TO Kevod ivon 3-10° m/s)
A) No emAé€ete T 6OOTI| ATAVTNON).
Av 1 cvyvoétnta Tov PoToVioy fTov pewwpévn katd 50% 1ote 1 LOVOXPOUOTIKY) aVTH akTivoBoAio
Oa iye:
0. KOKKIVO Ypduo B. 1ddeg ypdpa v. &g B fTtav opart
Movddec 4
B) Na cutiohoynoete v emAoyn Gog.
Movadec 8



OGEMA B
B.1 To oeidio tov yevdapyvpov (ZnO) ypnoilonoleital o€ OnTONAEKTPOVIKES Sratdéelc kan el
deiktn dtdBracne n = 2. Movoypopotiky) oktivofoiio dtadideton péca 6e kpiotaiio ZnO kot £xet
1LEGO OE 0VTOV P Kog kKOpotoc 4 = 300 nm.
A) No emAéEete ) GOGTN ATAVINGY).
Av 1 toydTa ToV EMOTOS GTO KEVO Elvol 3-10% m/s ko 1 otabepd tov Planck 6,6:10>* I-s, t61e n
EVEPYELD TOL QMOTOVIOL TNG O TAv® akTvoPoiiog Ba 1GovTon pe:
031077 B.3,3-107°7 v.6,6:10%° 7
Movadec 4
B) Na aitiohoyncete v emioyn| Goc.
Movadec 8

B.2 Katd v amodiéyepon evog atopov vdpoyovov amd v tpitn deyeppévn Kotdotaon (n = 4)
o1 Bepedon mapdyetal £vo pOTOVIO.

Aivovtor 1 atafepd tov Planck 4 = ? 10347 s, om 1 eV=1_,6'10'19 J kot 6T 1 evépyera Tov aTOpoL

TOV VOPOYOVOL OTN BepeAd®ON Katdotao ival £ =-13.6 eV.
A) No emAé€ete T GOGTN ATAVTNGY).
H cuyvomta Tov @eToviov mov TapdyeTal KoTd TNV amodEYEPCT) TOV UTOWOL VOPOYOVOL efvor:
0. 2,92 10" Hz B. 3,06 -10"° Hz y. 6,6 -10° Hz
Movddec 4
B) No aitiohoyncete tnv emioyn| Goc.
Movadec 9



OGEMA B
B.1 Tw tnv ekmoum &vdg nhektpoviov amd TNV em@dvelwr &vOog PeTAAAOL amouteiton
LLOVOYpOUOTIKY akTvoBolia pe evépyela kGBe poToviov TovhdyoTov 3,3-107° J.
Aivovton 1 otabepd Tov Planck 7 = 6,6:107* J's, xu 6T M TaXLTINTA TOV POTOS OTO KEVO KoL OTOV
oépa eivan mepimov 1) idwa 3-10° my/s.
A) No emAé€ete T 6OOTI| amavTnoN.
To peyaldtepo dvvord PNKOG KOUOTOG TNG LOVOXP®UATIKNG aKTvOPOAidc Tov pmopovue vo
YPTCYLOTON|GOVLLE Y10 VO EKTEUWYOVLLE NAEKTPOVIA 0T TO 0 TAVE® PETOAAO iva:
a. 300 nm B. 600 nm v. 1200 nm
Movadec 4
B) Na outiohoynoete v emAoyn Gog.
Movadec 8



OGEMA B

B.1 Avo povoypopatikée axtiveg ootéc (1) ko (2) dwdidoviar 610 KEVO, OmMOTE

Eyovv avtioToryo PiKn KOPATog Ao kot Agx. [t Ta puikn kdpatog Ao ko Agr 1oyveL 1
, 3
oxéon: Ay = EAOQ
A) No smAééete T 60OTI OTAVINGT).

Eotew E; n evépyswn evog gotoviov tng axtivag (1) ko E; 1) evépyeia evog

r r r E2 r r
eotoviov ¢ axtivag (2). I'a 1o mAiko —2 ToV evepysudv 1oYvEL

E, 3 E, E,
Movadec 4
B) Na attioAoyrjoete tnv emAoyn cog.

Movddec 8



OGEMA B

B.1 MovoypopaTiKi] aKTiva QoToc, oL £)XEl KOG KOUATOC Ap 6TO KeVO, dlodidsTon
GTO vepPO TOL omoiov o deiktng dudbhaong sivon 7;. Katd v diddoct) g oto vepd
ouvavtd évo oTpdpo yAvkepivig mov £xel Ogiktn S1d6Aaong 77 Kol EIGEPYETAL OF

avtd. O deiktng ddbhacng g yAvkepivg kol o deiktne S1dOracrng Tov vepod

cuvdéovtan le TN oyéon n, = Enl.

A) Noa emA£EETE TN GOGCTI] ATAVTNOT).

Av 4; ko 4 givon ta pijkn KOPOTOC TNG LLOVOYPOUOTIKTG OKTIVAG GTO vepd Kot

ot YAvkepivn avticTtoyya, Yo To TnAiko % 1GYVEL 1] GYECT):

b _ 10 h _ 9 b
CLI_S’ B'A_IO T'Ai_l

Movadec 4
B) Na attioAoyrjoete tnv emAoyn cog.



OGEMA B

B.1 Movoypopatiki] axktiva Tpdcivov @OToOg OdideTal apyikd GTov afpa. Xt
mopeia g dEoung £yove TOTOOETNOEL 6T GE1PA TPia YvdAwva doyeia Tov TEPLEYOLV:
TO TPAOTO SWQUVES VYPO KITPIVOL YPOUATOC, TO deVTEPO dlaQaVES VYPO KOKKIVOL
YPOLOTOG Ko TO TPiTo So@avég vypod pmié ypopatos. H povoypopatiky oxtiva
TPAcIVoL QMTOC SiépyeTan Sadoykd amd To Tpia doyeia, e TN GEWPd TOV To EYOVE

TOMOBETHGEL KL 6T GUVEXELD eE€PYETOL GTOV AEPa.
A) No smAé€ete T 6OOTI OTavINGT).

‘Evag pobnmig mov Ppioketor petd to tpito doyeio, Oa ovmiknebei v
e€epyopevn aktiva va £xel ypoduo:
. KOKKIVO B. mpdowvo Y. UmAE
Movadec 4
B) Na attiodoyrioete v emAoyn cog.
Movadec 8



Movadec 8

B.2 Movoypouatiki] aktvofoiio mov 010610eton 6To Kevo dwavoel andotacn d e ypdvo ¢. H idw
LLOVOYP®UOTIKY] akTvoPoAic 6g KAmo10 VAIKO, Olaviel amdatact d o Ypovo 2r .
A) No emhééere 1] 6OOT TPOTOOT).
O deiktng 01G6A0GNC TOV LALKOD Y10 TN HOVOYPOUUTIKY LT akTivoPoiia givou:
o n=2 B. n=1 v. n=15
Movadec 4
B) Na attiohoyncete v emioyn Gog.
Movadec 9



OEMA A
Movoypopotiki 6éoun QmTOC pe PKoC Kopatog oto kevd Ag = 600 nm, dwdidetan oe Sgavég
VAIKO, TO omoio &xet deiktn SiaBAaomc # = 1,25. Aivovton: 1 otadepd tov Planck /# = 6,6:10°* I-s
Ko 1) ToydTTo S18800MC TOL POTOC 6To Kevd (Bempriote TV idia kat oTov aépa) co = 3-10° m/s.
A1) No vrohoyicete 1) TaydTNTA 6140061 G KOl TO PHKOG KOLOTOG T1|G LOVOXPOUATIKIG dEGUNG GTO
Spavis vAKo.
Movadec 313

A2) Na Bpeite v evépyeia VoG QOTOVIOL THG SEGUTS.

Movadec 5
A3) Na vroloyiceTe T0 TOGOGTO LEI®GTE TOV UKOLE KDUIATOS TG OE0UNG KoTd T1) d1ddocng Tng
a6 TO KEVO 6TO VAIKO.

Movaodec7
A4) Na cvykpivete TNV EVEPYELD TOV QEOTOVIOL TTOL VIOAOYICOTE GTO EpMOTNUA A2 [1E TNV KIVI|TIKY
evépyewn evog coirykaplov palog 20 g mov kiveiton pe tayvnta 1 em/s .

Movddeg 7



OEMA A
M povoyxpopatiki aktvoPoAia mov Swdideton oto KeEVO, £xel pfikog kvpatog Ao = 600 nm.

. . . . g M .
Aivovton: 1 ToydTNTA TOL QMTOG ©6TO0 KEVO ¢p = 3-10° —xor m otabepd tov Planck
s

h=6,63-10""Js.
A1) No vmoloyicete ™ ToyUTNTA S1A00CGNC KOl TO UNKOG KDUATOG OUTHG TNG MOVOYXP®LLOTIKTG

axtwvoPoliog, 6tav Swdidetar 6To vepd, av o deiktng d1dbAacng Tov vepod Yo TV axTivoPfoiia
o 4
auTi) givan n = 3

Movadec 3+3

A2) No Ppeite v evépysut evOG QOTOVIOD TIG TOPATAVE® LLOVOYXPOLLATIKTG aKTivooliac.
Movadec 6
H povoypopatiky avti axtvoPoria kabbg kveitor 6to kevd, cuvavtd kdbeta 611 mopeia g, dvo
yudiwa mhakidw (1) ko (2), Ta omoio epdmtovron petaéd Tovg, OMMC PUIVETOL GTO TMAPOKATEO
oynuoe. H aktivoPolio ewcépyetar oto mhaxidwo (1) kot otn cuvéyeln eEEpyetat amd o mhaxidio (2).
Ta yvdAwa mhaxiow (1) ko (2) &xovv avrictoya mayog di = 1 m kou d2 = 1,8 m ko deixteg

dudBAaong Yo v axtwoPorio avty m = L5k m =1,2.

i1 fiz

]
¥
]

A
Y
A
Y

dl d?

A3) Na Bpeite ™ perofoin] AL tov prkovg kdpatog g aktivoPoiriog, katd ™ petdfoct) tng and
70 kevé oto TAakidwo (1).
Movadeg 6
A4) Na vroloyiceTe T0 GUVOAKO YpOVO Kiviiong TG akTivoPoliog péca ota 600 TAaKIOW.
Movadeg 7



OEMA A

M povoypopotiki aktivoPolios d1adideTon oto Kevo ko £xel pufkog kopatog 4g = 500 nm. H
axtwvoPolia, mpoomintel kdBeta ot puoe TAsVpd yvdAwvov mAokidiov kou eEEpyeTan amd TNV
amEVOVTL TASVPA TOL, OMMG QUIVETOL OTO MopuKdt® oyfue. To yvdlivo mhaxido £xer deiktn
d1é6hacng n-, evéd To TAYOG Tov eivon d = 48 cm. Aivovtal 1 TOXOINTOE TOV GOTOS GTO KEVO

co= 3-10° 2 xat 1 otabepd tov Planck 7 =6,63-10>* J-s.
s

h J
h J

A1) No vmoloyicete Tn GLYVOTITA TNG LOVOYPOUATIKNG akTwvoPoriag ko Tnv evépysin €vog
QmTOoViov TNC.

Movadec 6
Koatd ™ xivion g povoypopotikig aktivofoliag péso oto YuaAvo TANKIO0, T0 PKOS KOUOTOC

NG PEUWDVETOL KOTA TO % TNG UPYIKTG THNS TOV.

A2) Na vmoAoyicete To deiktn d1dOhacng ny Tov YudAvov TAOKGiov.

Movadec 7
A3) No Ppeite o gpdvo kivnong g aktivofolioc péoa 6to YudAvo TAoKIO0.

Movadec 6
A4) Me moéoa pnkn kdpatog eival i0o To mhyog Tov TAUKIGIOL;

Movadec 6



OEMA A

Movoypopatiky] déopun Qmtoc pe cvyvotnta f =5-104Hz

le—d —|e—d —|

Olomepva kd@Bsta oe dvo dapav) VAKG o ko  wdayovg

d = 10 cm 1o xoBéva. To pfikog kdpatog tng aktvoforiog

L 4
W
b
W

péca oto vAikd a eivar A, =500 nm. Afvovtai: n ToydTTA

10V PWTOG 6TO KeVO ¢, = 3-10° 2t 1 otabepd tov Planck a B
s

h=6,63-10""J-s.
Al) Na vroloyicete TV evépysia £vog OoTOViov avTi¢ TG aktivoPforing 6tav S10didetar 6To
VAKO .

Movddec 5
A2) Noa vmoloyicete To deiktn 01dOAacT ToL LAIKOY O.

Movddec 5
A3) Av xotd ™ petdPoon g aktivoPoiiag amd To VAIKO o 6T0 VAIKO P TO UKOg KOMATOG TNG
pewdveron katd 20%, va vmoloyicete 10 Ociktn didBAhacng Tov vVAKoV B kabdg kol Tov apBpo
UNK®OV KOPOTOS auTig TG akTivofoAiog mov aviictoryobv 6to mhyxos d Tov vAkov B.

Movadec 4+4

A4) Av 1 axtwvoPolia vt dwmepvd To VAIKO o o€ Ypovo f, evd TO VAKO B ot ypdvo 1y, va

1§
vroloyicete To Adyo = .
1§

B
Movaodec 7



OEMA A
Axrtiva povoypopatikig aktivofoAiag pe  cuyvotnTa

5-10" Hz nmov Swdidetan apYIKG GTOV 0GP, TMPOCTIMTEL —»—1- - omomm oo —————
KG0eta oTNV £MEGVE S10QAVODS YOAAWVIG TAGKOC Kol

>
oépyeTon péca amd avti), On®G Qaivetor oto oynua. H d

mAdKa £xel Tayoc d = 20 cm ko deiktn Sdbrhaong n = 1.5.
Av 1 TaydTnTa TOL PMTOS GTOV UEpa Eival cp = 3-10° m/s kat 1N ctabept Tov Planck h = 6.63-10°" Is,
V@ VTOAOYIGETE:

A1) 10 xpovo d106d0v NG aKTivac amd TV TAdka Tdyovg 20 cm,

Movadec 5
A2) v evépyela mov petapepovy 1000 potévia avtrg TG aktivoPfoiiag,
Movadec 6
A3) 1o prjkog KOpaTog TG aktivofoiiag ctov agpa kol oT1 yudAvn TAdka,
Movddeg 4+4

A4) Tov apBud TOV UNKOV KOILATOC TNG LLOVOYPOUATIKTC aKTIVOfoAiag 6To Yuahi.
Movaddec 6



OEMA A

On deixteg duabAaong g poivpdvdiov ko tng mupitvdiov (Tov eivar dvo THTOL YvoldV), Yo
KGTow0. povoypmuatiky aktivofoiia, eivon 3/2 ko 5/3, avtictorywc.
A1) IToiwog givan 0 Adyog Tng TaydTNTAS, TG CLYKEKPYLEVNS akTvoPolring, otnv poivpdvdio mpog
TNV avtioToryn TaxbTNTA GTIV TUPITHOAO;

Movadec 5

A2) IToog sivar 0 AOY0G TV evepyeidV TOV POTOVIOV NG akTivofoliog otV poivpdvaio kot otnv

TUPITOOAO;
Movadec 5

H cvykekpyiévn povoypopatiki aktivoBolia
eeEpyeTan kabeta oe 60O 1GOMmOYN KOULATI
poAvBovdiov kot TVPITHAAOD, OTMC PAivETOL

0TO SImAAVO G

A3) Ilowg o Adyog TOL GPOpPOd TV PNKOV
KOUOTOC TOL YMOPOLUV GTO KOUPATL TI|G

poAvpdvdrov mpog ToV avticToyo apBud MOAYBAYAAOX IIYPITYAAOX

UNKOV KOLOTOG TOV YOPOVV GTO KOUUATL TNG

TVpITLGAOVL;
Movadeg 7

A4) No vroloyiotel 0 Adyog Tav ypoévav mov yperdletar 1 Lovoypmpatikl aktivoPoia mpokeylévon
va 0woyicel TO KOUUATL TG HoAvBOLAAOL MPOC TOV OVTIGTOLO YXPOVO MOV OTouTEiTOL Yt v

O100YicEL TO KOULATL TNG TUPITVAAQD.

Movadec 8



OEMA A

Movoypopatiki axtivoPodio coyvétntag = 6-10'* Hz npoominter amo o kevd oe Srapovic vAKS,
LEGU GTO OTOI0 TO PIKOG KOUATOC TNE HEIDVETOL OTA 5/6 TNG aPYIKIIC TOV TIUTC.

A1) Tlowo To pujKog KOPATOG NG OKTIVOPOAING GTO KEVO;

Movadec 6
A2) Yrnohoyiote T0 dgiktn d1dbAaomng ToL dra@avods LAKOD YL TI CUYKEKPLLEVT) akTivooiia.

Movadeg 6
A3) ITow 1 TodTNTO TG LOVOYXPOUOTIKIG TG akTvoPoiog oto So@avég VAIKO;

Movadec 6

A4) Av 1 akrtiva dovoel andctoot L = 1 cm péca 6to S1apaveg VAIKO, DTOAOYIGTE TO YPAVO TOoL

yperdletor yia va To dwacyicet.
Movadeg 7

Atveton 1 TaxOTNTA TOV POTOS GTO KEVO Co = 3+ 10° m/s.



OEMA A

IInyf povoypopatikye aktivoPoriag ekmépmel 10°° poTévia avd SevtepOAento pe pijkog KOPOTOC
Ay =500 nmoto kevo. Aivovtan 1 TaydTNTA TOL POTOC 6TO KEVO ¢, =3 -10® m/s ka1 m otadepd Tov
Planck (koTd Tpocéyyion yio SievkdAvvon Tev Tpaéedv pac) 1 =6,6-107%J-s _

A1) No vroloyicete Th GUYVOTNTO TNG TUPUTAVE OKTIVOPoAiag.

Movadec 6
A2) Na Ppeite t0 ypoévo mov ypewdleron avt 1 axtvoPforia, Yo va SovdGEL Lo ATOGTAGT)
d =1,5 mpéoa oe fva Srapavég vAKO mov Eyer deiktn Sabhoaong n=2.

Movddec 6
A3) Na vroloyicete v 1630 ¢ axtivofoAios.

Movaodec 7
H nopamdve oxtivofolio apod e££ABeL omd 10 VAKOS e deiktn ddBraong n =2 e16épyetan 6 Eva
dgvteEPO drapaveg vAKS. [Topatnpodpe 6T To piKog KOpATOC TG akTIvoPoAiog 6T0 devTEPO VAIKO,
eivor avénuévo katd 25% ce oy£on e TO UKOG KOUATOG TG aKTvoPoriac 6To TPMTO VAIKO.
A4) No Bpebei o deixtng 6180 aomng yia To de0TEPO H1APAVEG VAMKO.

Movadec 6



OGEMA A
"Evac podntig ypdeovtog eravoinnrikd dwayavicua otn @uowr I'evikrig [Toideiog ypnoyomoinoe

TOV TUPOKAT® TOTO Y10 VO VTOAOYIGEL T1] GLYVOTNTA EVOC POTOVIOL:

_ |E-c
/ hen

Ta E, 4 copPorifouv v evépyelo kol TO UNKOC KOUOTOC TOL QOTOVIOL TOL Kiveitol o€ éva
O010Q0VvES VAKO Kat ¢ eivar 1] ToyOTNTAE TOV GTO VAIKO avTO.
A1) No eénynoete katd mo6GO 1 ¥pNon owTtov TOL TOIOL Bo. 0dMYHoEL TO HOBNTH OTN CMOTH
ATAVTNGOT), EPOGOV OVTIKATOGTIOEL COGTA To OEO0UEVA KOl KAVEL COOTEG PabnuoTikés mpdéers.
Movadeg 7
A2) H tym ¢ ovyvomrog f tov eotoviov petafindnke kabbdg 1o ootovio, omd T0 KEVO TOL
KIVIOTOV  opyIKkd, 161A0e 6T0 S10PUVES LAIKO;
Movadec 6
To pwtévio &yet oto Kevod pnkog kvpotog Ap = 450 nm kot t0 SWPOVES VAIKS £xel deiktn
dwbrhdoewg n = 1,5.
A3) No vroAoyicete 1o pfkog KOLATOS TOV PMOTOVIOV KOTA T Kivi|GT) TOV LEGO GTO O10QPUVES DAIKO.
Movadec 6
A4) Ocopolie pio LOVOYPOUOTIKY] OEGUN QOTOS MOV OMOTEAEITOL MO QOTOVIC GOV OVTO OV
ava@EpOnke oto. mponyovueve ep@THHATE. To «ypduo» Tng O&oung oT0 Kevo OVIKEL OTNV
VIEPLOPN, TNV 0PUTI] T} TNV LAEPLOON TEPLOYT| TOL PAGUATOS TNG NAEKTPOUAYVITIKNG akTIvOPoiiag;
Y10 d0Qaveg VAKS aAddlel To ypdUO T™G;
Movadec 6



OEMA A

Abo 0paTéS LOVOYPOUOTIKEG NAEKTpOpayVITIKES okTivoPfolieg A kot B pe cuyvomtes, avtictorye, f, kot
f3 tétoeg, dote f, =1,2f, OSwdidoviar oto kevd. To pikog kdpoatog g aktvoPoriog A 610 KEVO

eivan A, =500 nm.

Al) Noa vmoloyicete To pnKog KvpoTog g aktvoPoiiog B dtav avtr d1adideTon 6To KeVO.

Movaddec 6
A2) H oaxtwoPolrio B sioépyeton kdBeta oe dwpavég mhakidwo mayove d =9 cm . Kotd ) gicodo
¢ aktvofoliog 610 TAokido 1 TaxdTTA TC pevdvetan katd 25%. Na vmoloyicete to deiktn
duidbAacng Tov mhakdiov yuw v aktvoPoiria B.

Movaodec 7
A3) Noa vroloyicete Tov apBpd punKdV KOpaTog ¢ aktivofoiiog B mov avricToryovv 6to mdyog
d Tov VAIKOY.

Movadec 6
A4) To mhokidio amoppo@d Eva pépog amd TV evépyeln TG Swdwopévig o autd axtivoPolriag
ko Oeppaiveron. Na vroloyicete Tov aplfpd ToV @OTOVIOV OV TPEMEL VAL ATOPPOPT|CEL DGTE VL
avéndei 1 Oeppoxpascio tov katd 2 °C . Aivetar 6T1 ya va ovéndsi m Oeppoxpacio Tov
vikoD katd 2 °C amortovvron 33 I

Movddec 6

Atvetan 1) ToydTnTa TOL PEOTOHG OTO KEVS € = 3-10° 7 xo 1 otabepd tov Planck 71=6,6-107*J -5
s



OEMA A

Kotd v omodiéyepon &vog otopov vdpoyévov amd o deyepuévi) mpoc T
BepeMdon katdotaon, ekméumeton Eva QoTOVIo evépyetng E =102 eV.

A1) Na vrohoyicete Tn GLXVOTNTO KO TO P KOS KOLLATOS TOL QMTOVIOV.

Movadec 6
A2) No Bpeite petaéd moiov EMTPEMOUEVEOV TPOYLOV £YIVE 1] ATOIEYEPTT).

Movaddeg 6

To p®OTOVIO TOV EKTEPMETAL, OEPYETAL OTO TOV AEPA OE YLOAL, TO omoio £yl deiktn
ouabriaong n = 1,2.

A3) Na vroAoywotel | petafoAn TG evépyedg Kat 1 HETAPOAN TOV UIKOVG KOULOTOG
TOL QMOTOVIOL KATA TO TEPUAGLA TOL A0 TOV 0EP GTO YLOAL

Movadec 7
A4) Na Ppeite mdc0 PijKn KOLOTOC OVTOV TOV POTOVIOD YOPAVE NEGH GE TETOW0 YUOAL
mhyouvg d =1 cm.

Movadec 6

Aivovrou:

Evépyela Tov atépov tov vopoyoévov otn Bepsiiddn kotdotacn £ =-13,6 eV
1eV=16x10"7

ToyvTa Tov POTOC 610 KeVO ¢ = 3 X 10% /s

Ytafepd tov Planck 1= 6,63 x 10°* T - s

16,32
No Oewprijcete 6T 6,63 =25



OEMA A
Movoypopotiky déopn eotoc pe cvyvémra f = 5-10" Hz mov Swdideton oto kevd pe toydmta
co = 3-10° m/s, mpoominter Mave ot Sagavéc VK kon Sbhdaton o owt6. To vhkd Exer deiktn
Sabhoone 7 = 1.5. Aiveton 1) otadepd Tov Planck 7 = 6,63-10>* J's. ‘Omov yperaotei va kévete
GTPOYYVAOTOINGT] GTO deVTEPO dekadIKS Yn@io.
A1) No vroloyicete T0 PKog KOUOTOG TG O£0UTG GTO KEVO.

Movadec 6
A2) Nu Ppeite v evépysia Tov PETOQEPEL KAOE POTOVIO TNG dEGUNG OTOV OVTI] O1adideTol GTO
Kevo.

Movadec 6
A3) No vmoAoyicete TOGH POTOVIO WTOPPOPOVVTAL OO TO VAIKO, OV T) GUVOAIKT] EVEPYELL TTOV TOV
petopfipaotnre and ™ déopn eivon 0,663 J.

Movddec 6
A4) No vmoloyiGeTe TO PfKOG KOLLOTOC Kot TI GLYVOTNTA TG OEGUNG OTav didETOL GTO JPOVEG
VAKO.

Movadec 413



OEMA A

Movoypopatiki axtvoPforio £gel pijkog koparog 4, = 600 nm 610 Kevo.

A1) No Bpebei cuyvomto ¢ axtivoPoiiog.

Movddec 4
A2) Av n oktwvoPorio dwdideton oe vAkd pe deiktn Swblaong n =15, vo Ppebeil to jKog
KOLLOTOG Kot 1] GLYVOTNTA TG GTO VALKO.

Movdodec 8
A3) Na Bpebei n evépyeia evog pmTtoviov g aktivofoliog avtnic.

Movades 6
A4) Ootewviy myn Laser 100 Watt £ys1 amddoon 66,3%, oniod povo ovtd 10 TOGOGTO TNG
doamavduevng 16y0og TG LETATPEMETAL GE EVEPYELD TG TUPATAVE® LOVOXPOUATIKNG akTvoBohiag,
eved To vmorowmo yivetor Bepudmro. No Ppebei o apBuoc tov potoviov ovd deVTEPOLENTO OV
EKTEUTOVTOL OTTO T1] CLYKEKPILEVT) POTEVI] TNYT).

Movdodec 7

Aivovtor n  taydmTe. TOL QOTOS GTO KEVO C, =3-10°m/s, n otabepd Tov Planck

h=6,63-107J-s k16t Inm =10° m .



OEMA A

Movoypouatiki d£GH POTAC, Ie PINKOS KDULOTOS GTO KEVO A, = 660 nm, 1061001 GTOV TEpa Ko
TpocTintel KabeTa oe TAdKa yvahiov. H axtwoPorio a@ovd dwvdcel péca otnv TAGK 0TOGTACT)
d = 0,6 m e&épyeton ek oTov agpa. Aivovton 1) 6Tabepd Tov Plank 7 = 6,6:10>* Js kou 1) TorydTnTar
TOV PATOC GTO KEVO Cp = 3-10% my/s.
A1) No Ppebei n) evépyetla evdg poTtoviov g axtivofoiiog 6To kevo.

Movddeg 6
A2) H evépyeo Tov poToviov mov vmoioyicote 6to epdtnua Al petafdiietor 6tov 10 QOTOVIO
KIVEiTOL 6T0 YVoAl; AikonoAoynote TV andvinet) cog.

Movddec 4
A3) [Toca potdVia avd OEVTEPOAENTO EKTEUMOVTOL OO Y1 TG TOPUTAVE OKTVOPoAing av 1 1oy
¢ eivon 6W;

Movadeg 7
A4) No vroloyobel mdéco ypdvo dwpkel 1 Kivnon evoc @oToviov TNg okTivofoiiog péca ot
yudAwn TAdio av o deiktng didbiacng Tov yvakod n = 1.5.

Movddec 8



OEMA A

To dwwom ko dynua Rosetta, éptace otov kount 67P/Churyumov-Gerasimenko otig 12 Nogpfpiov
2014, petd and ta&idl mepinov 10 etdv 610 drdoTnua. Av 0 Koun G onéyel and T I'n mepimov 510
EKOTOUUVPIO. YIAOUETPO KU1 TO SLOGTNUIKO OYN L0 EKTEUTEL NAEKTPOLLOYVITIKO KV GTH GUYVOTITO
10 GHz, va vroloyicete:

A1) Tnv evépyela Tov KaOe QmTOVIOL TNE NAEKTPOLAYVITIKYG akTvoPoiiag (Siveton ) Ty g
otafepd tov Planck, / = 6,6 107* Js)

Movddeg 5

A2) To ypbévo ce Aemtd, MOV amoTEiTOL Yo va TAGEL 6TV Kepaio otn I' to niektpopoyvnTikd koo

OV EKMEUTEL TO OLOGTN KO dymua (Aiveton 1 TaydTNTO TOL POTOC GTO KEVO Cp = 3 10% nv/ S)
Movddec 6

A3) To pvbuo pe tov omoio EXTEUTEL POTOVIO TO SNUGTN KO OYNL, oV €IVOl YVOGTO OTL 1 1oY0¢
exmopmg eivon 3,3 W.

Movddes 7



OEMA A
H taybite Tov 9otéc oto dapdv eivor ¢; = 1,2+10° m/s evéd o éva eidoc hodiob sivan ¢, = 2+10°
m/s.
A1) No vmoAoyicete 10 dgiktn 0100 A0oNg TOL SOUAVTION KO TOL Aod100.

Movddec 6
Piyvovpe éva koppdt and 1o mopomdve Owpudvtt péoca oto Addl Piyvoupe oty emedveio Tov
L0000 pOVOXPOUATIKY] OEGHUN PMOTOC MOV OToV ofpa £xel pnikog kovpatog 500 nm. H axrtiva
S1051deTan 6TO AGOL KOl KATOTIV TPOGTINTEL GTO SLOUGVTL KOt O10010£TON KO GE QVTO.

A2) No vmoAoyicete tov Adyo % 6mov A T0 pkog kOpaTog ¢ akTvoPoriog 6To AGoL Kot A5 GTO

.
Swopdvr.

Movaddec 6
A3) No vmoloyicete v evépyslo evog @mToviov ovthg ¢ akTivoPoiioc. Na oitioloyfioete av
ot 1 evépysia petofdiieton kabdg 1 aktvoPoliic mepva amd ToV aépa 6TO VEPO Kot TEAOC GTO
SlopdvT.

Movddec 6
A4) ' va Beppaviei éva ypouudpio omd avtd 1o Aadt kot va avéPer 1) Beppokpoacio Tov katd 1°C
amoteiton evépyewa 1,98 J. Tlocao potovia £yovv evéEpyela 16T Pe TNV EVEPYELD MOV OMOITEITOL Y10l
va BeppavBoiv 2 g amd to Addt avtod kotd 1°C;

Movaodec 7

Atveton 011 1) TOOTITA TOL POTOC GTOV UEPO EIVOL 310° m/s ko 1N otobepd tov Planck 6,6:10>* J's



OEMA A
Mo povoypopatikiy dEcH @OTOS £Xel piKoc KOpatog Ao = 500 nm étav Sradideton

f oA . . . g M .
6To Kevo. Atvovto: 1 TayOTNTA TOL EMOTOG 6To KeVO ¢p = 3:10° — xa 1 otabepd oL
s

Planck h= 6,610 J's.

A1) No vmoloyicete, TN cGLYVOTNTO NG OLOUNC KOOMEC Kol TNV eVvEPYEW £vOg
POTOVIOL NG, OTav avT S1061deTaL GTO KEVO.
Movadec 3+3

H nopondve povoypouotikyy 0écun dwdidetor apykd oe vepd, To omoio £yl OeikT
dubrhaong Mix = % . H 6éoun cvvavtd kdBeta 6t mopeia g £va YodAvo TAOKioo,

omoTe €1GEPYETOL GE 0VTO. AoV dwvicel andotact d = 30 cm péco 6To yudAwo

mAoKid0, e€EpyeTar ko1 TAAL oTo vepd. Aivetar o deiktng 61dOraong Tov yvorol amd

o . , 8
TO OTO10 £VOl KOTUOKELUOGUEVO TO TAOKIOL0 Or= E .

A2) No vroAloyicete ) HETUPOAN TOV UNKOLS KDULOTOG TNG HOVOYPOUUTIKIG O0EGUTG
KoTd T petdfocn g amd To YodAvo TAOKIOO GTOo VEPO.

Movadec 7
A3) No vmoloyicete T petafol TG EVEPYELWNS TOL GMOTOVIOV TNG HLOVOXPOUATIKNG
déoung katd tn petdPaot| g amd To vepd 6To YudAvo TAUKIO10.

Movadec 6
A4) No Ppeite t0 ypdvo mov Swpkei 1 dddoon Tng Oéoung pEcH oTO0 YudAvo
mhokido.

Movadeg 6



OEMA A

Avo povoypopatikég aktivoPfoliec (1) kon (2), mov apyukd

dwadidovton 6To Kevd pe PNk KOpoTog Ae= 400 nm Kot ——p  Loooooo... > 1)
Aoz = 600 nm ovticTo0, TPOCTITTOVY TAVTOYPOVA KAOETH 5
Ge 800 KOpUIATIO OTTIKAV VAKdV Tdyoue d To kadéva (e ~— > 77" Tt > )
dw@opetikovg Oeikteg 01GOAooNC) Ko TO OSlamEPVOLV, : Hi )

d

omm¢ Quivetal oto oynuo. To vikd e deiktn o1 acC

n; givan kpvoTaihog yAoprodyov apyvpov (AgCl) kot To vikd pe deixtn dSudbhacng 1y ivor yoali.

4
H tayomta S168ocmc e axtivofoliog (1) 6to AgCl eivan 7 = 1,5 10% m/s ko 1oydet o 3
m,
A1) No vmoAoyicete 0 puijkog kopatog e oktivoPpoiiog (1) oto AgClL
Movddec 6
A2) [Towd 1 evépyera evOg QOTOVIOV TNG LOVOYPOUOTIKNG akTivoPfoiiog (2)
Movaddec 6

A3) Av o1 600 axktivoPoiieg e&épyovtor amd T S0 1GOTUY 0 KOUUATI OTTIKOV VAIK®OV [LE YPOVIKT
Swgopd At=10""s, vo vroloyioete To mayoc d.
Movades 7

A4) No vroloyicete Tov apBud toOV INKOV KOPATOS TG KAOE [lovoypouoTiKig aktivoPoAiiog 6To
OVTIGTOL(0 ONTIKG VAIKO.
Movaddec 3+3

Aivovtor 1 toydTnTe TOL QMTOS GTOV OEPO Co = 3-10° m/s ko 1N otabepd tov Planck

h=6,610%*Ts.



OEMA A

Avo povoypopatikég oxktivofoliec (1) ko (2), mov apyikd

P . . , ) 1
dwdidovior 610 Kevo pe pNKN KOHOTOG Aop KOU Agp ——p foccocmaaaas > @)
OVTIOTOL(0, TMPOCTIMTOVV TOLTOYpOVAL KAOeTor o OvO 2
2
r r r r I e i ettt B
otk vAkd mdyovg d to kobéva (Le S@opeTiKov] > »
1{5]
deikteg 01G0 o) Ko Ta dromepvoldy, OTMOC QOIVETHL GTO > >
1 ]
d

oympe. To vAwd pe osikt 01dBAhaong »; givor Yool Kot
TO LAIKO L OgikTn didBraomg 7, ivon kpOoTairos 1wdiovyov Mmbiov (Lil).
Av Bzopficovpe 6Tt 1) ToydTTe $188001C e axtvoPorioe (1) oto Yool sivar ¢ =2 10% m/s k1 611
1GYVEL o 3 TOTE:
n, 4

A1) No vroAoyicete TNV TaydTNTO TG LOVOYPOLOTIKTG akTvoPBoAiog (2) oto Lil

Movddeg 6
A2) Av ot %o aktwvoPoirieg Eépyovton amd ta dV0O 1GOTOYE OTTIKA VAIKA L ypovikn] dopopd At
=2 10" s, va vrohoyioete to méyoc d

Movddec 7
A3) Av 1 evépyela kdBe poToviov TNG povoypouaTikhg aktvoPoriog (2) Bemprcovpe 6T eivar ion
ue 3,3 107 J va VTOAOYiGETE TOV OPOUd TOV UNKOV KOUOTOC TNG LOVOYP®UATIKNG oKTvofoiiog
OTO EGOTEPIKO TOV YLOALOVD

Movddec 6
A4) TIéca poToVIa TG HovoypoUaTIKTS akTivoPoliag (2) Ba ddoovv evépyeia ion e TNV evépyeain
TOV QMTOVIOL TOL MOPAYETOL KATA TNV OmOdEYEPGT] OmO TV SlEYEPUEVT] KOTAOTOOY UE KOPLO
KPovtikd ap1Bpd n=2 otnv Bepeiiddn katdotactn (Ex—E1) tov atépov tov vopoydvov.

[Ma d1evkdAvveo oTig Tpdéelc cag Bempnote ﬁﬁ 2,04.

Movaddec 6
Atvovtat: 1 TaxvINTO TOL PMOTOS GTOV UEP Co = 3-10° m/s, 1eV=1,6:10" J xon n otobepd Tov

Planck h = 6,6'10>* Js.



OEMA A

Kdabe mpwi o Odvocéag (eotaivel 610 Qovpvo ikpokLudTev e oot yaia yio 1 min. To ydAa
Beppaiveror d16TL 1 nAekTpopayvnTiKy aktvofoiio (pkpokvpata) anoppopdrtat ond avtd. Av eivon
YVOGTO OTL 1| GLYKEKPLEVT] TOGOTNTA YAAUKTOG TPEMEL Vo amoppo@rosl evépysw £,~1600 J ya va
avéPer 1 Ogppokpocio Tov Katd 1 °C xa om N GLXVOTNTO TOV NAEKTPOUAYVITIKOD KOUOTOS £ivon
Jf=12,4 GHz, va vroloywstoiv:

Al. To pfxog kdpatog A TG MAEKTPOUAYVITIKNG oKTvOoPoAing (LKpOKDUOTE) OV TAPAYETAL GTO
QOVPVO LIKPOKDUATOV KO 1] EVEPYELX TOV KAOe paToviov.

Movddec 6

A2. O apiBpoc N tov gotoviov Tov amoppo@dtor arxd to ydha yuo avénon tng Beppokpociog tov
xatd 1 °C xon o avrticToryog apBudc N' yio avénon g Beppokpaciag tov katd 30 °C. (Na Bswpfioete
ot 1 petafoln] g Bepprokpaciog 6To YaAo Kot 1) OMOITOVUEVY] EVEPYELX TTOV TPEMEL VoL atoppo®nOei
givon Tood avaioya).

Movadec 6
A3. O pvBudc AN/At amoppoPNGTG TOV OTOVIGOV 06 TO YAAM.
Movadec 6

A4. Tho TO CULYKEKPULEVO TOTO QOVPVOL LIKPOKLUATOV O KOTOOKELOOTHG OiVEL 10Y0 KOVOVIKIG
Aeitovpyiag P = 2000 W. Na Ppebei o Adyog g wyvog Py mov petooynuatiletor oe
TNAEKTpOLAYVI|TIKT) OKTIvOBOAia TPog TNV MAEKTPIKT WYY P MOv amoppoPd 1 GLGKELT] ard TO dikTLO
¢ AEH. (YnoO&tovpe 6T 6AN M mopayOpevn nAskTpopayvinTikt axtivofoliia amoppoedrtol and 1o
YaAQ ko1 OTL EKTOG TOL QOVPVOL JEV UVIYVEDETL IAEKTPOLOYVITIKT] aKkTivoPoAin).

Movadec 7

20
Aivovtor: 1 otaBepd Tov Planck /7 = 3 10* J-s ko 1) TagdTITa TOL POTOC OTO KEVO Co = 3-10° m/s.



OEMA A

Avo povoypopatikég aktivoPfoliec (1) kon (2), mov apyukd

dwadidovton 6To Kevd pe PNk KOpoTog Ae= 400 nm Kot ——p  Loooooo... > 1)
Aoz = 600 nm ovticTo0, TPOCTITTOVY TAVTOYPOVA KAOETH 5
ce 0¥0 KOUUATIE OTTIK®V LAKAV Tdyovg d = 12 cm 10 __’—"“"""“_" > )
Kabévo (pe OoQopetikovg oOcikteg OWOACGONG) Kol TO : Hi )

d

dlomepvolv, Ome¢ @aivetonr oto oyfua. To vAko pe
deictn odbroong n; eivar kpvotairog oewwiov Tov (AgCl) kot 1o vAS pe deiktn didBrhaong n;

givar yuoAd.

Av Bzopficovpe 6t Ty Ta Stddoonc e axtvoPoriog (1) otov AgCl eivar ¢ = 1,5 10° m/s ko

. . n 4
OTL1oYVEL — = — TOTE:
n, 3

A1) vo vroAoyicete To Okt dubA UGG 172

Movddeg 6
A2) va vmoloyicete tov aplud TV PNKOV KOUOTOS NG KAOE NoVoypoUIaTIKYS aKTvofoliog oTto
OVTIGTOLO OTTIKO VAIKO.

Movaddec 3+3

A3) mold 1 evépyeld eVOG GOTOVIO TG [LOVOYPOUATIKYG akTvoPoriog (2)

Movddec 6
A4) ov n povoypouotiky oktwvoPoiio (1) mapdyeton omd o @otewy mnyn Laser 3 W kot
amodoong 40% vo VTOAOYIGETE TOCH POTOVIO EKTEUTEL 1) POTEWT TNYY| 0vVA SEVTEPOAETTO.

Movaodec 7
Atvovior 1 TtoydTTe TOV QMOTOS GTOV OEpa Cp = 3-10° m/s ko n otabepd tov Planck

h=6,610*Ts.



